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Vásárcsarnokot!
A jelek. amelyek amellett 

szóltak, hogy a városi tanács a 
város eítész« közönségének, már 
a kölcsönfelvételt megszavazó 
közgyűlésen is. megnyilvánult 
akarata ellenére eldobja magától 
a kedvező alkalmat, hogy a vá­
sárcsarnokot megvalósítsa, nem 
csaltak. Bebizonyosodott. hogy 
csakugyan titkos erők működtek 
már akkor is. amelyek egyelőre 
alattomban. de láthatatlanságuk­
ban is azzal a nyilvánvaló céllal 
dolgoznak, hogy a város egész 
közönségének terhére felvett 
méregdrága kölcsönből Debre­
cen város felesleges közüzemei­
nek juttassanak olcsó forgótő­
két. A városi tanács a maga elő­
zetes programjában Íme már 
nem szerepelteti a vásárcsarno­
kot, hanem a vállalatok segélye­
zését tolla előtérbe egy olyan 
beruházási tervezetben, amely 
mindennek mondható, csak nem 
jövedelmezőnek, csak nem a 
való élet szükségleteit tekintet­
be vevőnek.

Városi vállalatok scgélvezé- 
;se •' ■ Hát van-e valami szükség 
itt, Debrecenben a nyomda válla­
lti továbbiéi feszítésére ? — És 
van-e valami halvány kapcsolata 
a. \a^ , elet szükségleteivel a 
téglagyár, vagy a szeszüzlet 
nagymérvű megnövelésének? 
Az idegen, aki ezeket hallaná, 
kétségkívül abban a hitben vol­
na, hogy Debrecenben nincsen 
nyomdaipar, nincs elég innivaló 
snapsz s ezért van szükség arra, 
hogy a város ily nagy áldoza­
tokkal és főként ilv nagy koc­
kázatokkal járó kölcsönt felve­
gyen. Es még ha ngy volna is. 
ha nem lenne elég szesz és elég 
nvornda. akkor is tekintetbe kell 
venni, hogy a szesznél és a 
nyomdánál előbb való sziikségfe- 
teink is vannak: a mindennapi 
ctel az élet. megválthataitlan fel­
tételé. Kérdezze meg csak a ta- 
j'acs a debreceni háziasszonvo- 
I t. majd azok megmond iák, 
ltogy mire van szükségük, ar- 
>a-e. hogy bevásár.olhassák szé- . 
pen. nyugodtan és olcsón és 
egyáltalán megvehessek az I 
élelmiszereket. — ami ma. a ■ 
piacok decentralizálása miatt le­
hetetlen. vagv hogy nyomtatvá­
nyokkal és szesszel szolgálja­
nak nekik. Kérdezzék meg a 
Piacról élő százezer embert, a 
kiknek rendes ellátása csak mé- 
Icgdrágán és csak hiányosan 
lehető így. maid megmondják 
nekik, hogy ennél fontosabb, 
sürgősebb és halaszthatatlanabb 
'tincs semmi, hogy ami a piacot 
i'leti. Magyarország utolsó me­
zővárosa jobb helyzetben van. 
mint Debrecen.

Rs ha mindez nem elég. néz- 
zen végig a tanács a maga be­
ruházási programján. Rá lehet-e 
nyugodt lelki isme rotte I fogni er­
re a programra, hogy megfelel 
a feltételnek: 75 százalékában 
liasznothajtó-e? Hát nem hasz- 
nothaitó. Nem haszonhajtó még 
25 százalékában sem. mert azok 
a célok, amelvek hozhatnak is 
hasznot, nem hozzák meg azon­
nal. Sem a szénnvvizsziirőtelep, 
— egyébként az egyetlen reális 
cél a világítási vállalat átszerve­
zése mellett. — sem a program 
más pontja nem nyújt a befek­
tetés utáni első 5 4 esztendő­
ben hasznot. Ez alatt az idő 
aíat: tehát a kölcsön egész ka­
matát és törlesztését Debrecen 
adófizetői viselik, a rendes évi 
httbek mellett. Ez a kamatteher 
S milliard. \ an-e a városi ta­

nácsban akkora merészség, 
hogy évekre 8 milliárd terhet ró 
Debrecenre? És van-e a belátás­
nak annyi hiánya, hogy el tudja 
hinni, hogy a 8 mitliárdot meg 
is bírja Debrecen? Mert ha a 
kölcsön egyetlen reális, nagy jö­
vedelmet hajító és biztos jövedel­
met hajtó belektetését. a vásár- 
csarnokot el tudja dobni magá­
tok akkor a tanács merészsége 
parat lan. De akkor viszont ez 
nem városi politika, hanem di­
lettáns kísérletezés, A dilettáns 
merész kísérlete, tiki tájékozat­
lanul és vakon halad olyan tala­
péi. melv a következő lépésnél 
már elnyeli. Ezúttal jó lesz ala- 

, Posan körülnéznie a törvénvha- 
i tósagi bizottságnak, nem olyan

I programot ir-e alá. amely a 
fönkrenienésig elkötelezi majd 
az ősi várost.

Debrecen demokratikus polgársága és munkássága 
ma nagy bankettel rendez Nagy Vince tiszteletére

Megírtuk már, hogy milyen 
különös véletlenek játszottak 
közre Nagy Vince mára ter­
vezett beszámoló népgyíilésé- 
uck elmaradásánál. Debrecen 
demokratikus polgárságának 
és munkásságának hatalmas tö­
megei őszinte v' 1 I vet­
ték tudomásul, hogy a közked­
velt képviselő beszámolóbeszé­
dét kénytelen volt őszre ha­
lasztani. Pedig ez a beszámoló 
most különösen időszerű lett 
volna, mert az aktuális kül- és 
belpolitikai problémák szinte 
kimeríthetetlen sorozatában 
minden ellenzéki debreceni vá­
lasztót méltán érdekelhet Nagy 
Vince koncepciózus, magvas 
előadása.

A bátor és meg nem alkuvó 
képviselő politikai ni vei kény­
telenek a kényszerű viszonyok­
hoz alkalmazkodni és ezért va­
sárnap este fél 0 órakor a Fe­

hér ló vendéglő összes termei­
ben csupán egv bankettet ren­
dezhetnek Nagy Vince tiszte­
letére. Mindenesetre nagyban 
fogja emelni az ünneplés fényét 
az a kivételes körülmény, hogy 
az ellenzéki magyar politiká­
nak olyan kiválóságai kisérik 
le Nagv Vincét kerületébe, 
mint Rupert Rezső. Rei- 
singer Ferenc. H u sk a Vil­
mos nemzetgyűlési képviselők, 
továbbá Vámbéry Rusztem 
és L a t i n á k Jenő. akik az Or­
szágos Kossuth Párt hírneves 
tagjai.

Az a szeretet és megbecsü­
lés, amelyet Debrecen ellenzé-J 
ki tömegei méltán érezhetnek 
Nagv Vince másféTcsztendős 
töretlenül felfelé Ívelő nemzet- 
gyűlési szereplése után. impo­
záns módon fog a ma vasárnap 
esti vacsorám is kifejezésre 
futni.

Zajos jelenetek közt folyt le 
a főpolgármesteri választás

Az ellenzéki blokk támogatásával Ripkát óriási töbsógge1 
választották főpolgármesterré -- A Wolff-párt Horthy kor­

mányzót, az ellenzék a ,,bűnös“ budapestet éljenezte
Budapest, július 11. Ma dél­

után ült össze a székesfőváros 
törvényhatóságának rendkívüli 
közgyűlése, amelynek tárgA so­
rozatán csak egyetlen pont sze­
repelt. a főpolgármesteri szék 
betöltése.

A bizottsági tagok csaknem 
teljes számban megjelentek, és 
a karzatokat is csatolásig meg­

töltötte a közönség. Csaknem 
teljes számban megjelentek a ta­
nács tagjai és nagyszámban a 
főváros tisztviselőiének kara.

Dr. Sipőez le nő polgármester 
bevonulásakor a jobboldal él­
jenzésbe kezdett, mire a balol­
dalról egv hang közbesüvitett:

A villamosigazgatót élte­
tik!

Erre óriási zai tört ki minden 
oldalon, ami csak .nercek múlva 
szűnt meg. A lárma csillapultá­
val Sipőez Jenő dr. polgármes­
ter megnyitotta a közgyűlést. 
Bejelentette, hogy dr. Ripka Fe­
renc kormánybiztost a kom 
inánvzó tisztségétől felmentette, 
valamint azt is. hogy a belügy­
miniszter leirata kíséretében a 
főpolgármesteri jelölésre vonat­
kozóan legmagasabb államfői le­
irat érkezett, amelyet zárt borí­
tékban bemutat a közgyűlésnek.

Dr. Lobmaver Jenő felolvas­
ta ezután a belügyminiszter le­
iratát. Majd a polgármester fel­
bontotta a kormányzó leiratát 
tartalmazó borítékot és a leira-i 
tot olvasni kezdte. E pillanatban 
a jobb padsorok tagjai felálltak, 
hogy a kormányzó leiratát állva 
hallgassák végig. A demokrati­
kus blokk a baloldalon tüntetőén 
ülve maradt. Erre óriási lárma 
tört ki. Az elnöki csengő hangja 
elveszett a zűrzavarban.

Közbekiáltások a jobboldalról: 
Kommunisták1

A/ egységes keresztény köz­
ségi párt taglal mind hangosab­
ba n azt követelték hogy a szó­
rói'demokraták ha fel nem hagy­
nak demonstrációinkkal, fel kell 
oszlatni a közgyűlést.

— Kezdődik a leszámolás!
— kiáltotta vissza Peyer 

Károh-
— Váz somi álljon fel! — or­

dították a jobboldalról.
Az óriási lármát kercsztü'har- 

ogta a baloldal IrataImaskórusa:
— Éljen a ..bűnös“ Budapest!

Az izgalom egyre nőtt. A lár­
ma már oly nagv volt. hogy a 
közbe kiállók a saját szavukat 
sem hallhatták. A Wolff-párt lé­
nyegesen, alulmaradt a hangcsa­
téban. mire a Himnuszt kezdte 
énekelni. Erre felugrott az addig 
mozdulatlanul ülő baloldal és 
szinten elénekelte a magyar 
nemzeti dalt. Mikor a Himnusz 
azon részéhez értek, hogy „meg- 
hünhödte mái* e nép...“. Btiracs 
Marcel közbekiáltott:

Igen. meghűlihödte már a 
múltat, a jövendőt és Wolffékat!

A dal végeztével a jobboldal 
újra Horthy kormányzót éljenez­
te. mire a baloldal kórusa ismét 
a „bűnös Budapest“ éltetésével 
válaszolt.

Az elnöklő polgármester el­
rendeli ;i főpolgármester megvá­
lasztásának titkos szavazással 
való megeitését és ennek végre­
hajtására felhívja aszavazatsze- 
dn bizottságot és :\ szavazás tar­
talmára az illést felfüggeszti.

Hat óra után ú jra megszólal az 
A elnöki csengő s Sipőez polgár-

tél
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150 pályázó 25 városi árusító pavillonra
Csak 3—4 hónap múlva készülnek el a pavillonok

Mint emlékezetes, a városi tanács alatt lesz igy 5—6 pavilion s a városi

mester uihól mernivitia a köz- 
tíviilést.

Dr. f.nbmá.ver Jenő tanácsnok 
felolvasta a szavazási ieevzö- 
könyvet. amely szerint:

Leadtak összesen 228 ér­
vényes szavazatot, amely­
ből dr. Ripka Ferencre 187, 
dr. Kollár Lajosra 37 és dr. 
Kozma Jenőre 4 szavazat 

esett.
Dr. Sipíícz poleármester emel­

kedik ezután szólásra és dr. Rip­
ka Ferencet megválasztott fő­
in.Isrárinesteniiik mondi ■ ki. Ja­
vasolja. Iioszv az ui főpolgár­
mestert küldöttség hivja metr a 
közgyűlésre. ahol azonnal ive ve 
le a hivatalos esküt. Elicnzcs és 
tapsvihar közepette érkezik a 
közgyűlési terembe fekete dIsz­
tria gyárban Ripka Ferenc, fellép 
az elnöki emelvényre, almi lete­
szi a hivatalos esküt.

A közgyűlés élienzésc köze­
pette dr. Sipőcz Jenő polgár- 
mester üdvözölte Ripka fópol- 
gármestert, aki köszönetét mon­
dott a törvényhatóság bizal­
máért. A főpolgármester beszé­
dei gyakran szakította félbe a 
tetszés megnyilvánulása és a 
szociáldemokraták, illetőleg a 
demokrata blokk taglal is több- 
izhen tapsoltak neki. Beszéde vé­
gén hosszantartó tapssal és él­
jenzéssel köszöntötték a főpol­
gármestert, aki még bejelentet­
te. hogy a budapesti dalkör és a 
munkásdalárda eiigedclmet kér 
arra. hogy a Himnuszt és a 
nemzeti Hiszekegyet a közgyű­
lés végén elénekelhesse. Erre az 
engedélyt megadta. Kéri a köz­
gyűlést. hogy a két nemzeti I 
imádságot hallgassa végig. Ez­
zel a közgyűlést bezárta.

A budapesti dalkör és a mim- 
kásdal irda ezután elénekelte a 
Himnuszt és a nemzeti Hiszek­
egyet. amelyet a közgyűlés tag­
jai állva hallgattak végig.

kerekei alá zuhant 
egy gimnáziumi tanár a Péterfián

Ma este 6 óra után könnyeit 
végzetessé válható baleset tör­
tént a Péterfia-utca 56. szám 
előtt lévő villamos megállónál. 
Hegyi József 56 eves *./, gim 
náziumi tanár, aki a Almonvi-ut 
25. szám alatt lévő lakására 
igyekezett, fel akart szállni a 
villamosra. A kocsi lépcsőjén 
azonban valahogyan megcsu- 
szott és lezuhant a vágányok 
mellé, még pedig olyan szeren­
csétlenül. lmgy a bal lába feje a 
már mozgásban lévő villamos 
kocsi kereke alá került. A villa­
mos kocsi kereke a bal lábfejét 
összeroncsolta és a láb ujjait 
valósággal szétbontotta.

A baleset színhelyén percek 
alatt hatalmas tömeg verődött 
össze és izgatottan tárgyalták 
az eset részleteit. Értesítették 
a mentőket, akik első segélyben 
részesítették a szerencsétlenül 
járt Hegyi Józsefet és beszállí­
tották az egyetemi sebészeti 
klinikára. A sérülés snlvos, úgy 
hogy valószínűleg amputálni 
kell a láb ujjait. A rendőrség a 
baleset ügyében megindította a . 
vizsgálatot annak megállapító- ! 
sóra, hogy kinek a vigyázatlan- ! 
sága következtében történt a ; 
baleset. 1

zzal szüntette meg a debreceni utcá­
kon a bódéban való ujságárusitást, 
hogy pár hét altitt úgyis felépülnek 
majd az Újságárus!tók számára a dí­
szes betonpaviUonok. Közben meghir­
dették a versenytárgyalást, anici.vuck 
etedmétiyeképen a pavillonok építését 
a Fejér é* Ritter cég nyerte el, azzal 
a kikötéssel, hogj havorikint 6 pavil- 
lont épít fel. így a szükséges 25 pavil­
ion 3- 4 hón 'p alatt fel lett volna 
építve. Azonban. sajnos, a pavil­
lonok ügye schogyscm halad előre, 
ezideig még egyetlen pavilion sem ke­
rült tető alá.

A késedelem oka. amint értesülünk 
illetékes helyen, z, hogy a pavillonok 
elhelyezése kérdésében szerfelett ne­
héz a döntés. Uoyanis nem elég irány­
adóul venni a végi bódék elhelyezését 
irányadóul venni, mérlegelni ke'! egy­
úttal azokat a terveket i\ amelyek 
szerint városi tanács burkolni és asz­
faltozni. nira rendezni akarja az utcá­
kat. Epén ezért az elsőfokú iparható­
ság és a mérnöki hivatal holnap tart­
ják meg a helyszíni szemlét s közösen 
állapítják meg a pavillonok helyeit.

Remélhetőleg egy hónap múlva tető

A debreceni református egyház 
presbitériuma ma délután 4 étakor 
ülést tartott, amelyet Baltazár Dezső 
dr. püspök nyitott meg áhitatos, ma­
gasan szárnyaló imával. Az üdvözlés 
után Nagy József főgondnok üdvö­
zölte Széli István kántort, aki mindig 
kiválóan és lelkiismeretesen teljesítet­
te 50 éves szolgálati idejét és Újváry 
József presbitert, az egyházi adóhiva­
tal vezetőiét, 35 éves szolgálati ju­
bileuma alkalmából. Elmondta a fő- 
gondnok. hogy annak az udvarias­
ságnak és lelkiismeretességnek, amely 
Ujváry József hivatalos eljárását jel­
lemzi. nagy része van abban, hogy az 
egyház adói rendben folynak le. Java­
solja. hogy a két jubiláns emlékéi 
jegyzőkönyvben örökítse weg a pres­
bitérium.

Ezutám Szabó József és Sziies 
Lajos presbiterek tettek esküt, majd 
a Juhász Ignác elhunytával megürese­
dett 14 bizottsági tagsági helyre s a 
gazdasági bizottság 2 és az ösztöndij- 
osztó bizottság 1 helyére választották 
meg egyhangúlag a következőket: dr. 
Bállá Bertalan, dr. Lencz (iéza, Törő 
József. Boldizsár Kálmán, Kősó Ist­
ván, II. Kiss József, Unci Mihály, dr. 
Írj. Fráüss József, Polgári István, 
Rá:só István. Futó András, Márk End­
re. luluisz Nagy Sándor, Uray Sán­
dor.

Kistcmplomépitési bizottságot szer­
vez a presbitérium s kimondta, hogy 
a bizottság tagjainak egyharmada 
presbitériumon kívüliekből is állhat, \ 
bizottság feladata, hogy a Kistcmplom 
építését mozdítsa elő.

A lelkészi kar javasolta, hogy a 
Nagytemplomban tartott vasárnap 
délelőtt 0 és ! 1 órai istentisztelettel

tanács eljut a másik igen nehéz kér­
désig, döntenie kell afölött, hogy ki­
nek adja a pavillonok bérletiét. A 25 
paVillonra ugyanis 150 pályázó akadt 
eddig. Ezek kzött II régi újságárus 
van, akiknek igénye feltétlenül elisme­
rendő és 0 gyümölcs- és cukorkaánis, 
akik szintén elsőségre tarthatnak jo­
got. Van teliát 130 pályázó részére 5 
pavilion. Akkor is nehéz vonta a dön­
tés, ha csak 20 -30 százaléka volna 
jogos a kérvényeknek, de a dolog úgy 
áll, hogy alig lehetne egyet-egyet el­
utasítani. ha a városnak több pavilion 
állana 25-nél rendelkezésére. Ámde az 
igénylők nagy része 50 so 'z.i/a'ékos 
hadirokkant, hadiözvegy, akik vala­
mennyien egyformán rá vannak szo­
rulva a pavillonok bérletére.

Kétségkívül nehéz lesz igy a döntés 
és a hadiárvák, hadiözvegyek ilyen 
tömeges jelentkezése ismét szolgáltat 
egy okot a vásárcsarnok felépítésére. 
Ott aztán honorálni lehetne mindeze­
ket az igényeket és módot lehetne 

I nyújtani a háború szerencsétlen áldo­
zatainak arra. hogy egzisztenciájukat 
megalapíthassák.

mondta ezt és elhatározta, hogy az is- 
potáb i templomban minden reggel is- 
tenitisztclctet, hetenkint egyszer biblia, 
magyarázatot tart. a katonák számára 
tartott istentiszteletek helyéül az Ár­
pád-téri templomot jelöli ki.

A Nagytemplom javítására vonatko­
zólag a gazdasági bizottság javasolta, 
hogy a végleges intézkedéssel a bi­
zottságot bízza meg. A jelentés el­
mondja, hogy Tóth Lajos építésszel 
javítási tervezetet készíttetett a bizott­
ság s nem a 2 milliárdba kerülő tél­
ies vakolást, hanem csak a (Í74 millió 
koronás tervezetet fogadta cl. Ez. 
csak a sérült vakolatvészek helyreho­
zására szorítkozik. Két zárt ajánlat 
érkezett be: a Szilágyi János és a tár­
saié. a másik a Fejér és Ritter-cégc.
\ pályázatok átalányösszegé és egy­
se'cári alapú ajánlatot tartalmaznak. A 
gazdasági bizottság felhatalmazást 
kér. hogy választhasson az ajánlatok 
között.

\z előkészítő bizottság ellenben azt 
javasolta, hogy a gazdasági bizottság 
javaslata alapján a jövő héten rend­
kívüli ülésben döntsön a Nagytemp­
lom kijavítására tett ajánlatok fölött 
maga a presbitérium.

\ presbitérium az utóbbi javaslatot 
fogadta el.

Kimondta a presbitérium, hogy a 
jövő évben a kollégiumnak járó béké­
in li segély 50 százalékát adja s tu­
domásul vette, hogy az egyházkerület 
ugyancsak a békebeli segély 50 száza­
lékát adja segélykénen az egyházke­
rület és a leányiitevelő intézetnek.

A tanítótestület javaslatára elhatá­
rozta a presbitérium, hogy az elemi 
oktatás fejlesztésére egy mozigépet 
vásárol, amelyet a Fii vészkert melletti 
iskola nagytermében helyeznek el. A
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tartandó iskolai előadásokat a sze­
gény gyermekek ingyen látogathat­
ják.

\ felsőleányiskola magyar-ncmet- 
iraneia tanszékére Kótay Klára ta­
nárnőt választotta meg. A presbité­
rium a választást tudomásul vetle.

Kövezik a Pásti-utcát
— Utszéli elmélkedés, —

Nagy dolog, fontos esemény ez. 
Hozzá képest eltörpülnek a városi szé­
pítő. utcákat, tereket, piacokat ren­
dező egyéb munkálatok. Kövezik a 
Pásti-utcát! E mellett micsoda a 
Nagytemplom előtti aszfalt síkság, a 
Kossuth-szobor környékének oarkozá- 
sa az Emlékkertnek műkővel való 
szegélyezése, a fasoruknak padokkal 
való végig rakása? Mindez semmi!, 
.semmi a Pásti-utca kövezése mellett!

De ezt te nem érted, ennek a do­
lognak a nagyságát fel sem tudod 
focni. keresztyén! atyámfia. Mert te, 
keresztyén atyámfia, nem tudod, hogy 
mi a Pásti-utca. hogy mit jelent ez 
az utca azoknak, akiket az emanci­
páció boldog ideiében „polgártársak“ 
névvel tiszteltek, most pedig destruk- 
tivoknak és más egyebeknek: kazárok­
nak. ncgro'idokiiak és külön faivédői 
kedvteléssel sziriaiaknak emlegetnek. 
Hiszen neked, keresztyén atvámfia. 
nem kell az apró jószágot saJeterrel 
vágatnod és hozzá még vágatócédulát, 
gabellát váltanod. Hiszen te nem kó­
ser. sőt orthodox kósermészárszékből 
hordáim! a bust, a zsirnakvalót nem a 
Kóser libaárusoktól veszed, tisztálkod­

ni i vem a rituális fürdőbe jársz, borot­
válkozni sem rosofel. vagy újabban 
barbarollol borotválkozol. Pedig a 
Pásti-utcát ezek teszik: váeatóhclvek. 
mészárszékek, libásboltok. rituális für­
dő, rosolos borbély műhely, amiből ne­
ked. keresztvén atvámfia. semmi sem 
kell. de amire a zsidó polgártársnak 
mindre feltétlen szüksége van. De a 
Pásti-utca nemcsak testi szükséglete­
ket szolgál, ott áll közepén az ortho­
dox zsidótemplom, nem valami hatal­

múi s. nem valami művészeti stílust 
megtestesítő szép alkotás, de annál lá- 
togatotlabb. annál keresettebb épület, 
amely még hétköziitapon is kora reg­
geltől késő estig hangos hol az öregek 
imádkozásaitól, hol a fiatalok tanulá­
sától. Szóval a Pásti-utca Debrecen 
városának legzsidóbb utcáin.

De a Pásti-utcát éveken át más 
jelző is megillette. F.z .volt a városnak 
legelhanyagoltabb. Icggondozatlanabb 
utcáin. A gondozatlansághan a gya­
logjáró vetekedett a kocsiuttal és 
iáitok tanulmányozható volt a városi 
ki'vi zésnek és útburkolásnak ha nem 
százados, legalább is évtizedes törté­
ntté. Sárra hányt sár. más utcáról 
odahordott törmelék, cipöhasogató fa­
ragatlan terméskődarabok váltakoztak 
betonnal és gránitkockákkal. De a jár­
da téglái és az utca kövei között is 
egyaránt nagy folytonossági hiányok, 
süppedések, szakadékok voltak, ame­
lyek közül a csatorinaszáiat fedő vas­
lap ti«v emelkedett ki. mint a Basa- 
halom a maga környékéből. E süppe­
dések és szakadékok, dombok és 
gödrök lehetetlenné tették akár a gya­
logjárónak. akár a kocsin Maik a tisz­
tántartását, pedig a vágatóhclvck. a 
mészárszékek, a libásboltok csak ugv 
ontják magukból a hulladékot, a sze­
metet. az eltakarítani valót. A sárii 
cinbe Dorgálom sem szokott végbe- 
menni több-kevesebb szemét nélkül. 
Ila a fajvédőt a véletlen ezen az tá­
rán vitte keresztül, nem tudta, hogy 
mii legyen inkább: szidia-c a zsidó- 
kai. hogy ilyen piszkosan lurlidk az 
tiled!, vagy dldia-e a hatóságot. Itosv 
az olt forgolódó zsidóságnak mintegy 
büntetésére sr nirdát nem iavíttat, se 
utcái nem burkoltat.

Most mindez egy marásra megvál­
tozik. Kövezik a Pásti-utcát, kövezik
- z,;ii ni faragott kitűnő kockakövekkel, 
kövezik egyik végétől a másikig, kö­
vezik : «Va szél'-’M a másikig. Nincse­
nek már süppedések es szakadékok, 
emelkedések és mélyedések, a homok- 
kel bőven borított kocsin ton szinte 
gyönyörűség véeighuHaul. a rendbeho-

ti gyalogjárókon is kellemes iAriii- 
kc'ni. X Pásti-utca ezwHul gondozott-
- ágban és tisztaságban bizonyára ve­
tekedni fog a városnak bármely sűrűbb 
közlekedési! utcájával.

Az idegen, ha. végigsétál a piaci fa- 
1 soron, ha széttekint a Kossuth-szobor 

körül, bizonyára gyönyörködve igv 
fog felkiáltani: Mennyivel városibb

helyettesítsék. -\ presbitérium ki-

Legolcsóbb, legjobb és legkellemesebb természetes ásványiz a

MOHAI ÁGNES.
Egyedárusitás és föiaktár: CSANAK JÓZSEF K. Rt.
Telefon 70. Debrecen, Plac-u. 51.

Viszonteladóknak eredeti forrásárak.

Csak a jövő héten határoz a református presbitérium
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lett Debrecen egy nár hátlap alatt! 
ha úti vatta/, Wiesen elvetődik a Pásti- 
utcára. bizonyosain nőin foiria elfojtani 
a megelégedésnek az érzését és ha 
csendesen is, meg fogja jegyezni: 
Mtunvivel emberibb lett Debrecen «é- 
luiuv hét óta!

Cívis humánus.
'■ !■■■—Win mm, ..... .

A táros 22-én dönt a házhely- 
igénylők lelekmegvállásáról
A város itthonmaradt vezetői 

fontos ügyben tárgyaltak ma 
dr. V á s á r h e I v i Béla Ítélő­
táblái tanácselnökkel, aki az 
UFB megbízásából Debrecen­
ben intézi most a házhely igény­
lési és földbirtokreform iigve- 
ket. A tárgyalások arra vonat­
koztak, hogv miként történik 
majd a házhelyek megváltása 
a telektulajdonosoktól.

Debrecen maga ts nagy terü­
leteket kell, hogy odaadjon 
házhelyekre s igy a polgármes­
ter hazaérkezéséig —- Julius hó 
22-ig — nem dönt a városi ta­
nács. Azután közgyűlés elé ke­
rül a tanácsi határozat.

A többi, érdekelt telektulaj­
donos holnap délekét tart nagy­
gyűlést.

Halálos villámcsapás 
Hajduszováton

Szombaton reggel az a heves 
záporral kisért vihar, amely 
Debrecenen vonult keresztül, 
emberhalált követelt a közeli 
Hajduszováton. A Monti tanyán 
a munkások kint dolgoztak a 
mezőn, amikor a vihar elért a 
község határába. A heves zápor 
elöl a napszámosok beszaladtak 
a tanyába, csupán egy 12 éves 
napszámos gverek. Cs. Nagy 
István maradt kint és tovább 
dolgozott. A társai hívták: Vil­
lámmal terhes az ég. gyere tető 
alá — mondták neki. — de a fin 
nem ment. Egy kis esőtől nem 
félek, legalább kimossa az in­
gem —- mondta és tovább dol­
gozott. A vihar ekkor már tel­
jes erővel megindult, dörgés- 
dörgést követett s siiriin cikáz­
tak a villámok. A gyerek a nagy 
égzengésre megrémült és futva 
igyekezett a társai után a ta­
nyába. Fedél alá azonban már 
nem juthatott, mert a tanyától 
mintegy 50 lépésnyire lecsapott 
a villám és agyonsuitotta i kis 
napszámos gyereket. A villám 
valósággal szénné égette a gye­
reket, aki azonnal szörnyet 
halt.
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„Az Újság" ma 
„Újság"

Az 11 harc, mely a sajiósza- 
badsag védelmében beteken ké­
résziül folyt, a mai napon érke­
zett el első jelentős ered inéi ivé­
hez. Az Az Újság lapkiadó rész­
vénytársaság vezetősége ma 
vette kézhez a miniszterelnök­
ség engedélyét, amelynek alapú 
ián Újság einten nj lapot indít­
hat.

A lap Újság elmen vasárnap 
reggel jelenik meg először. I. év­
folyam, I. szám jelzéssel, ezzel 
is dokumentálván, hogv teiiesen 
ui lap megindításáról van szó. 
A lap tulajdonjoga az Az Újság 

j lapkiadó részvénytársaságé, ai 
j felelős kiadó Ágúi Béla dr.. Kó­

bor I amás megszűnik felelős 
szerkesztő lenni, és helvét Kesz- 
!cr József foglalja el. Mint be­
avatott helyen értesülünk, köz-

— Hol nem lesz áramszolgáintás.
Értesítjük villamos áram-fogyasztó kö­
zönségünket, hogy í. hó 12-én, va­
sárnap reggel ií-tói ti. u. 5 óráig a 
'hálózatunkon cszközlicndő munkálatitk 
miatt a IHomokkertben és a Diószegi- 
uton nem lesz áramszolgá tatás. Vi­
lágítási Vállalat.

*» egész világon 
nemcsak Ismerik, de szeretik Is

Földes „MARGIT CRÉME"-t
Melyik előkelő hölgy

ne Ismerné a világhírű

Fii«,, „MARGIT CRIME"
kiváló arc, kóz 0« fellépőid hatóiét 1

Legeredményesebb
szépségápolás a világhírű

Fin« „MARGIT CREME"-
... mel történik.

Kapható: Minden gyógyszertár, 
drogéria és Hlatese?férban.

jelenik meg újra 
címmel
igazgatási tekintetben is gondos­
kodás történt a belügyminiszté­
rium részéről. hogy a betiltott 
Az Újságra vonatkozó korlátozó 
intézkedéseket esetleg tévedés­
ből ne alkalmazzák a vidéki ha­
tóságok az ni lappal szemben, 
amelynek enne különösen ti vi­
déken esetleg megtévesztésekre 
adluii alkalmat. Ugyancsak in­
tézkedett a mai iuu> folyamán a 
kereskedelemügyi minisztérium 
is a Postai szállítás iránt az uj 
lap javára.

Az uj lap vezetősége a minisz­
terelnökségi öl elvitte az enge­
délyt bemutatás és tudomásul­
vétel céljából a fővároshoz és 
ugyancsak intézkedtek a belügy­
minisztériumban a kolportázs 
engedélyezéséről.

Boross László dr elfogultsági kifogást 
jelentett be a Schadl-tanács ellen
Szabadlábra helyezték az Esti Kurír szerkesztőjét

Budapesti tudósítónk jelenti: 
Fegyveres fegyőrök hozták 

fel ma reggel kilenc órakor a 
Scluidl-tznmcs tárgyalótermébe 
dr. Boross László szerkesztőt, 
aki öt napja ült a Markó-utcai 
fogházban. Mint ismeretes, ked­
den tartóztatta le Boross Lász­
lót a Schadl-tanács. mer a Ko- 
ródi-Kuiona János féle perben 
nem jelem meg pontos időben a 
bíróság előtt.

A mai tárgyalás megnyitása 
után Boross védője, dr. tinin 
Béla kérelmére
a törvényszék Boross László 
szabadlábra helyezését el­

rendelte.
A iegyör kimegy. Boross íre­

dig a bíróság elé áll és elfogult­
sági kifogást jelent be u Selunll- 
Umáes ellen.

Elfogultsági kifogást teszek 
Schadl elnök tir ellen, mert nyi­
latkozataiban, határozataiban és 
ítéleteiben az elfogultság kétség­
telen tantijeiét látom.

Boross most elmondja, hogy 
Schadl elnök több cikke miatt 
megbántva érezte magát és az 
igazságügy minisztertől felhatal­
mazást kert az ellenem megin­
dítandó perhez.

Az igazságügy miniszter 
nem adott erre engedélyt 
folytatta Boross —. természetes­
nek tartom tehát, hogy az elnök 
ur. nem torolhatván meg rajtam 
semmit, most

olyan lelki szituációban áll 
velem szemközt, amely az 
elfogulatlan bírói ítélkezést 

kizárja.
De más ügyekben is ez a ta­

nács olyan ítéleteket hozott...
ítéletet ne kritizáljon. — 

szól közbe az elnök. — megfe- 
lcbbezíc azokat, a felsőbíróság 
majd dönt.

Nem fogom kritizálni. Eb­
ben a perben a Szózatot azzal 
vádoltam’ hogv a gyilkosok ba­
rátja ...

Ez a Per le van tárgyalva. 
Ismerjük. Azt mondja meg,

mennyiben függ össze ez az el­
fogultsági ki lógással? Arról van 
szó. hogy ebben u perben miért 
vagyunk elfogultak.

— Erről a perről . . .
Schadl elnök most mát az 

azt altra csap:
Nem engedek erről beszélni!

Néhány héttel ezelőtt — 
folytatja most Boross — Kádár 
Leltei állott ez előtt a bitóság 
előtt.

Eltez önnek semmi köze!
csap ismét az asztalra Schadl 

elnök.
- Akkor perorvoslást nyújtok 

be mondja Boross — az el­
len, hogv az elfogultsági kifo­
gást nem engedte meg az elnök 
ur indokolni. A Politikai ellentá­
bor tagjaival szemben máskép...

7- Mindjárt megvonom a 
szót! kiált Borossra az elnök, 
majd igy szól:

7- 1 érjünk át végre arra, 
miért vagyunk mi önnel szem- 
heti elfogultak. .Figyelmeztetem, 
hogv

mindenkivel szemben, aki 
nem jelenik meg a tárgya­
láson, hasonló eszközöket 

alkalmazunk.
Boross: Fit az én Ítéletemmel 

szembe akartam állítani Kádár 
Lehel ítéletét.

Nagyot csap az asztalra az 
elnök: Nem engedem meg a kri­
tikát. megértette?!

Boross: Igen.
Siliadl elnök: Hat akkor tart­

sa magát eltez!
Baross: A kritikát az elfogult­

ságtól elválasztani nem tehet. 
Nem adatott mód a kritikára, 
ezt leszögezem. Ez ellen ismét 
perorvoslattal élek. Őszintén 
meg kell azonban mondanom, 
hogy az elfogultsággal nem öt­
letszerűen hozakodtam elő. Oka

a négy álmatlanul és igaz- 
talanul eltöltött börtön éj­

szakája.
líléZ! ™ kálija Schadl el­

nök ki pirosodva, az, asztalán elő­
re dőlve felemeli a kezét. — 
Nem engedem falviul ni! Tessék 
bevinni a iegyzökönyvöe — 
szól a titkárába/, — az igazta­
lan szót.

Megállapítom, hogv az el­
nök ur ismét megakadályozott 
beszédemben. — mondja Boross 

ezt is tessék jegyzőkönyvbe 
i enni.

Az elnök: Jól van. üljön le 
azonnal.

ötperces tanácskozás után 
Selmát kihirdeti végzését, amely 
szerint

a törvényszék az iratokat 
fölterjeszti az ítélőtáblához 
es úgy tekinti a mai fötár- 
gyalást, mint amely meg 

sem volt kezdve.

Vakmerő lakásfosztogatók működnek 
a városban

Teljesen kifosztottak egy lakást a máv. uj kolónián

A szokásos nyári lakásfoszto­
gatásoknak úgy látszik már el­
jött az ideje. A nyaralni ment 
családok üresen hagyott laká­
sait, mint minden nyáron, tigy 
most is fenyegeti már a ve­
szély. Működésbe léptek a la- 
lakásíosztogatók és pénteken 
éjszaka már he is mutatkoztak, 
még pedig meglepő sikerrel. 
Egy sok lakásból álló nagy bér- 
házban fosztottak ki az, éj leple 
alatt egy üresen hagyott la­
kást. A máv. ni kolónia nemrég 
épült bérházát szemelték ki a 
vakmerő lakásfosztogatók. — 
Fontos tervrajzzal dolgoztak a 
leggondosabb körültekintéssel, 
ugv, hogy zavartalan munka 
után több mint 50 millió korona 
értékű holmit összepakolva tini­
tek cl az elhagyott lakásból.

A kifosztott lakás Hödel 
Jenő máv. főellenőré, aki vi­
dékre ment nyaralni a család­
jával. A lakást lezárta és a fel­
ügyelettel egy cselédet bíztak

meg. A cseléd pénteken este 
rendes időben lefeküdt a saját 
szobájában és aludt reggelig. 
Az éjszaka folyamán semmi 
gyanúsat serit vett észre. Reg­
gel, amikor felébredt és kinyi­
totta a gazdája szobáit, látta, 
bogy a lakás teljesen fel van 
forgatva, a szekrények kinyito- 
gatva, a fiókok kihuzgálva. A 
ruhanemiieknek. értéktárgyak­
nak hűlt helyét találta. A vak­
merő lakásfosztogatók össze­
válogatták a legértékesebb hol­
mika! és csak azokat v itték el. 
Az értéktclenebb.ielt egy cso­
móra összedoháh-n otthagyták 
az ebédlőszoba közepén. A be­
törőknek ugv látszik volt ide­
jük a válogatáshoz és meglepe­
téstől egyáltalán nem tartottak. 
A helyszínnel ismerősök voltak, 
legalább is erre mutat az a 
módszer, amellyel végrehajtot­
ták a betörést.

A csleéd a felfedezés után 
nagy lármát csapott a bérház-

BERETVÁS PASZTILLA a legmakacsabb fejfájást is elmulasztja
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ban, majd értesítették a rendőr­
séget is, ahonnan egy rendőr­
tiszt szállt ki a nyomozás be­
vezetéséhez. Átvizsgálták a ki­
fosztott lakást, de áruló nyom­
ra. bűnjelre nem találtak. A be­
törők, hogy a házban alvó sok 
lakót ne zavarják, durva, zajt 
csináló szerszámmal nem dol­
goztak, csuk a legfinomabb ál­
kulcsokat használták és annyi­
ra óvatosak voltak, hogy mi­
előtt kinyitották voína az ajtó­
kat, előbb beolajozták az ajtók 
zárját és sarkait, hogy a nyi­
tásnál zajt ne csináljon.

A rendőrség széleskörű nyo­
mozást indított a betörők kéz- 
rekeritésére. de eddig még 
eredményt elérni nem sikerült.

a 12 40 éves
okokból megszigorítják 

nők útlevelének kiállítását

Mn^wreíiB akinMKam

Alelnőkválasztó elöljárósági 
ülés az Ipartestölefben

Nagy érdeklődés mellett tartotta 
meg a közgyűlés utálni első elől,járósá­
gi illését az ipa.rtestiilet csütörtök dél­
után. A tagok már 5 óra előtt nagy 
számban gyülekeztek a kistanácste­
remben, «'«hol az ülés kevéssel 5 óra 
után kezdetét is vette.

Az illést Várj assy Imre elnök nyi­
totta meg, A jegyzőkönyvek hitelesí­
tése után az ülés a legnagyobb ér­
deklődéssel kisért tárgya következett 
ts pedig 2 alelnök választása. Min­
denekelőtt elnök jelentette, hogy mi­
után az első közgyűlésnek az elöljá­
róság! tagokra vonatkozó határozatát 
az iparhatóság megsemmisítette és 
az lilább rendkívüli ülésen ni tagok 
választattak, az alelnökváhsztást 
csak ezen az ülésen lehet tttcgl. rtanl, 

A titkos szavazás megejtése után az 
elnök kihirdette az eredményt, mely 
szerint az I. alelnöki tisztségre Mester 
Latos, a II. alelnöki tisztségre pedig 
Bessenyei Gyula nyertek legtöbb sza­
vazatot s igy őket megválasztottak­
nak jelenti ki.

Az a lel nők választással kapcsolat­
ban elnök felemlítette, miszerint az 
elnöki tanács újból választatik. Vá­
lasztásra azonban nem került sor, 
mert az elnök javaslatára a régi ta­
gok ismét megválasztanak Szűcs Bé­
la kivételével, aki a várostól távol lé­
vén, az alapszabályok értelmében nem 
választható, Helyére egyhangúlag 
Mtindoki Ferenc ügybuzgó tagot vá- 
lanztották meg.

Két kisebb ügy letárgyalása után 
foglalkozott az előljáóság Seres Sán­
dor könyvkötő, elöljárósági tag indít­
ványával, mely azt célozza, hogy az 
elöljáróság alakítsa meg az iparosok 
és családtagjaik bevonásával és javá­
ra a kölcsönösségen alapuló temetke­
zési segélyintézményt, mert amint azt 
indokolásában kifejti, nagyon sok ipa­
ros család vaw, ahol ha a családfő el­
hal, az egész család anyagilag utána 
pusztul, mivel a temetési költségek 
terheit a hátramaradt családtagoknak 
kell viselni. Rlnöki tajnájcs, pántolva 
az eszmét, egy bizottságot javasol ki­
küldetni, mely a tárgyalásokat Llvéve, 
egyrészt az egyes szakosztályokban 
már meglévő hasonló egyletek, vezető­
ségével, másrészt pedig az intézmény 
felállításának előkészítésével bízatnék 
meg. Az elöljáróság Mdndoki Ferenc 
és Seres Sándor hozzászólása után a 
bizottságot kiküldte.

A testület ezután háznagyának egy­
hangúlag Krisch Károlyt, az elöljáró­
ságnak szintén dolgos tagját válasz­
tották meg.

Maid áttért az elöljáróság a bejelen­
tésekre. Hcgymegi Kiss Pál nemzet­
gyűlési képviselő közli, hogy az illeté­
kes minisztériumoknál lépéseket tett

Budapest, július i 1. A belügy­
miniszter rendeletét adott ki. a 
melyben megszorítja az útleve­
lek kiállításának feltételeit a 1 - 
—40. életévben levő nőkkel 
szemben. A rendeletben a: mi­
niszter utal arra, hogy a nép­
szövetségtől vett értesülés sze­
rint

sokan azon nők közül, akik 
külföldi intézetekben, mu­
latóhelyeken, mozgószin- 
házakban sfh. való alkal­
maztatás céliából külföldi 
államokba, föleit az SHS 
királyságba. Romániába, 
Bulgáriába. Törökországba, 
Oroszországba, általában 
keletre és Délamerikába 
kiutaznak, ott erkölcstelen I

életmódot kezdenek és las­
sanként teljesen fczüllenek.
Most a miniszter úgy határo­

zott. hegy az egyes európai ál­
lamokba bármily célból útleve­
leket kérelmező 12—40, életév­
ben lévő nők részére csakis az 
esetben állitiák ki az útleveleket, 
ha a folyamodók az illető kül­
földi államban lévő külképvise­
leti hatóságaink által kiállított 
bizonyítvánnyal igazolják alkal­
maztatásuk minőségét, az üzlet 
tisztességes voltát, továbbá azt 
is, hogy munkabérük biztosítva 
van és az alkalmaztató egyén, 
illetőleg társaság, erkölcsi meg­
bízhatósága ellen nincsen kiür­

ít z irányba«, hogy a már idestova 3 
hónap óta húzódó betegsegélyzö pénz­
tári székház végre telepíttessék. Az 
értesítést az elöljáróság örömmel vet­
te tudomásul. A következő ügy a vá­
sárokon áruló iparosok ügye volt, a 
mely már élénkeb vitát eredménye­
zett, mert az érdekeltek egyvészc azt 
kivárnia, hogy csak azok az iparosok 
árusíthatnak, akik nyílt üzlettel nem 
rendelkeznek, viszont mások ennek 
épen az ellenkezőjét kérik. Több hoz­
zászólás után azt a határozatot hoz­
ta az elöljáróság, hogy ebben: az ügy­
ben megkeresi a tanácsot, az iparha­
tóságot és támogatás végett a kama- 
! át is, hogy végre tinztáztassék a 
piaci árusítás ügye is. Hasonlóképcn 
hosszabb vitai volt a borbélyok zárva- 
tartásának ügyében is. Ugyanis a bor­
bélyok vasárnap déltől hétfő délig ki­
vannak zárvatartani, ellenben a női 
fodrászok és manikűrök más vélemé­
nyen vannak, óz, ügy végleges tisztá­
zása végett a kamarát megkeresni ha­
tározta el az alöljáróság.

Az ülés este háromnegyed 9-kor ért i 
véget. , ■ '

hírek

— Vasárnapi istentiszteletek sor­
rendié a református templomokban:
A Nagytemplomban d. e. i0 órakor 
Csát'kv Beniamin, d. u. 5 órakor se­
res Béla. a Kossuth-utcai templomban 
d. e. 10 órakor Uray Sándor, d. u.
5 órakor Perpétli Ferenc, az Árpád- 
téri templomban d. e. 10 órakor Si­
po ss Imre. d. u. 3 órakor Peleskcy 
Sándor, az ispotály! templomban d. e.
10 .órakor Baia Mihály .d. ti. 3 óra­
kor kátét magyaráz l ukacs György, a 
Homokkerti imaházbam d. e. 10 órakor 
Kovács János, a szegényházban d. e.
10 órakor Seres Béla.

A Konfirmált Leányok Szövetségé­
nek összejövetele vasinak d. u. fél 
4 óraikor Ispotály-telep 0. sz. a. tartu­
nk. Ugyanott 5-től felnőtteknek biblia 
óra.

A Kálvinisták Templomcgyesülete 
Vegveskarának tanulási óráit betem- 
kiiit hétfőn és csütörtökön tartja 6— 
7-ig a Tanító Otthonban (Egyházi hi­
vatal udvarán1, keresztépület). Ui ta­
gok jelentkezését ugyanakkor és 
ugyanott elfogadja Szabó Lanos ref. 
kántor, katpniagy.

A debreceni ügyvédi kamara vá­
lasztmánya felhívja a kamara összes 
tagjait, hogy a í. évi gyám- és nyug- 
dijintézeti járuléktartozásukat, vagy 
annak hátralékát a kamara pénztá­
rába saját érdekükben haladék nélkül 
befizetni szíveskedjenek, miután az 
Oszágos Gyám- és Nyugdíjintézetről 
szóló 1908. évi XL. te. módosítását 
tartalmazó 1925. évi XX-ik t.-cikk ér- 

I beimében a gyám- és nyugdíjintézett 1 
járulék f. évi június 30-tg lett volna be

fizetendő s ez időponttá kezdve a 
most felhívott törvény rendé kezese 
szerint a járulék tartozás után havi 
5 százalék kamat fizetendő.

— Éles lövészet a Sárktit tanyánál. 
A helybeli m. kir. II. honvéd gya­
logezred f. évi julitis 16-án reggel ti 
órától 15 óráig a pa'lagpusztai vasút­
állomás közelében a Síkkut tannyánál 
levő katonai lőtéren, éles lövészetet 
tart. A katonaság figyelmezteti az ér­
dekelt közönséget, hogy ezen a na­
pon a jelzett idő alatt a lllliumas te­
rületen vagy annak közelében senki 
ne tartózkodjék a tezrát részre 
semmiféle állatot ne hajtson.

Munkában a tvuktolvajuk. A 
rendőrségen feljelentést te'.! Fokúé 
Ferenc Bezeródy-utca 28. szám alatti 
lakos, hog.v baromi iőlját Fmrotlcn 
tettes az elmúlt éjszaka feltörte és 
ellopott J4 drb. tyúkot. Hasonló fel­
jelentést tett Gödér Imre Csigekert-u. 
13. szánt alatti lakos i\ : kinek 10 drb. 
ty tikját lopták el. A t y tik tol varok, a 
nyomozás eddigi adatat szerint egy 
társaságnak a tagjai és egyazon mód­
szer szerint járnak el.

Felhívás a telek tulajdonosok hoz, 
Városunkban hindernd megindult a 
kiosztandó házhelyek céljából megvál­
tás alá kerülő telkek tulajdonos iva.i 
a bírói tárgyalás. Felhívunk minden­
kit, aki már meghívót kapott, vagy 
akinek a lakott külső telepeken bellii 
földje, üres telke, vagy nagyobb kert­
je van. hogy a közös eljárás és vé­
dekezés megbeszélése végett jelenjen 
meg a megváltást szenvedők g;,'ülé­
sén a Kereskedő Társulat dísztermé­
ben (Kereskedelmi Akadémia 1. eme­
let) vasárnap, f. hó 12-én ti e. II óra­
kor. Dr. Bay András, Békés Lajos, 
Gerétiy György, Jón a Gyula, dr. I lödy 
Béla, d.r. Kardoss Endre, dir. Kertész 
Endre, rugonfalvi Kiss István, dr. K.i- 
rössy Kálmán, Nagy Jenő, Suhanja 
Béta.

Megjelent a „Budapesti és Btiua- 
pest környékén levő távbeszélő szak­
névsor", Tata! mázzá: 1. Az előfizetők 
szaknévsorát. II. A Szakmák közié el 
nem helyezhető előfizetők betűrendes 
névsorát. Ili. Az összes előfizetők 
számszerint névsorát. Ára: ti,3,000 ko­
rona. Beszerezhető a Debrecen I. sz. 
(Ferenc József-ut 36.) postahivatal 
minden osztályánál.

Fürdésközben a vízbe fűlt. Berki 
Sándor szobafestő a napokban rokonai 
látogatására (lávára utazott. Pénte­
ken egyik ismrőse társaságában a 
falu alatt folyó Lónvai-csatonához 
ment fürödni. A hidegvíztől Berki 
Sándor görcsöt kapott és mielőtt se­
gítségére siethettek volna elmerült a 
sebes folyású mélvvizü csatornában. 
A holttestet eoy óra múlva találták

meg a fürdés helyétől egy kilométer­
nyire egy fűzfa-bokorban fen akadva. 
Temetésére a kir. ügyészség az enge­
délyét megadta.

Tüzet gyújtott az elrabolt 
nö alatt egy sanfranciskói diák.
Newyorkból jelenti Az üst tu­
dósítója : Sanfranciskóban kü­
lönös szöktetúsi cs zsarolási 
eset történt, ügy Baker nevű 
fiatal diák kloroformmal elkfi- 
bitotta, maid elhurcolta Jacklin 
ismert rézkirály özvegyét és 
amikor az asszony a Klorofor­
mos ájulásból a diaié lakásán 
felébredt, felszólította Baker, 
intézkedjék, liogv azonnal 10(1 
ezer dollár vakságot fizessenek 
érte, különben a legnagyobb 
kínok között fog meghalni. — 
Közben Jacklin asszony hozzá­
tartozói bejelentették az asz- 
szonv eltűnését és a rendőrség 
csakhamar nyomára is akadt. 
Amikor a detektívek behatol­
tak Baker lakásába, az asszony 
már ott lógott egy akasztófa,- 
szerii alkotmányon fejjel lefelé. 
Alatta a diák tüzet gyújtott, a 
mely azonban még nem lobo­
gott fel annyira, hogy elérhet­
te volna az asszony felét.

Zsebtolvajlás a paklikocsi 
lépcsőjén. Keresztes Albert 
nyugalmazott vasutas tegnap 
délben a gyors- és teherárurak- 
tár közötti első vágányon vesz­
teglő hajdúböszörményi sze­
mélyvonat postakocsijának fu­
tódeszkájára lefeküdt, ahol rö­
vid idő múlva elnyomta az álom 
Már körülbelül fél 1 óra lehe­
tett mikor azon a vágányon 
tolatást eszközöltek s a mély 
szendergésbe merült Keresztes 
Albertet a tolató vasutasok fel­
keltették. Mikor felébredt, ka­
bátja és nadrágja zsebében min 
deniitt kereste a tárcáját, azon­
ban azt nem találta sehol. Úgy 
látszik, inig Keresztes Albert a 
vonat futópárkánván elaludt, 
addig valaki, még eddig isme­
retien tettes pártul fogta pénz­
tárcáját amelyben 800 ezer ko­
rona készpénz és több fontos 
okmány volt. A szenvedett kár­
ról azonnal jelentést tett a rend­
őrségen, ahol meg is indították 
a nyomozást.

WELLS
NAGY VILÁG- 
TÖRTÉNETE

MAGYARUL.
Több száz illusztrációval, 
térkép- és grafikomnellék- 
leltel. A ma legjelentősebb 
írói alkotása, történelem 
a XX. század szemszögéből 
nézve a XX. század embere 
száméra. Világsiker! Az angol 
és német kiadás 4 millió 
példányban keltei. A lexikon 
alakú, 640 oldalas egész 
vász önkötési! könyv ára 
665.000 korona. Előzetes meg­
rendelés esetén csak 441.000 K, 
mely összeg május hőtől kez­
dődőig havi 63.000 K-és rész­

letekben tőrleszthető.
Előfizetéseket elfogad a

HEGEDŰS és SÁNDOR rt. könyv- 
kereskedése Debrecen, Piac-u. 34. sz.

Kérjen ismertetőt!
GENIUS KIADÁSI
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— Ui vonatiárat indul Kaba és Nád- 
udvar közt. Folyó évi iulius hó 15-töl 
kezdődőles: Kaba—Náludvajr között az 
5423. és 5438. Debrecen—Nagykereki 
között az 5722. és 5723.. Debrecen— 
Nagyliéta között az 5822. és 5823. sz. 
vonlait kísérlet képen a nyári idény tar­
tamára naponként azon liozzátevéssel, 
hogy Debrecen—Nagykereki között 
vasárnap az 5723 h.elvett továbbra is 
az 5721. vontat fog közlekdni. Kaba— 
Nádudvar között 'a-z 5423 vonat csat­
lakozást kap az 1701 gyorsvonathoz, 
míg az 5438. vonlát Kábán felöleli az 
1706. cstlakozását.

— A Közhasznú Munkáskertegye- 
sület terményklállltása. Az egyesü­
lt ez évi kiállítása az egyesület min­
tatelepén, az „Árpád“-tclepen a folyó 
hó 19-én- (vasárnap déután), 4 órakor 
lesz megtartva, az egyesület a ter- 
ménylkiálíltásra az összes kerttelepek 
bérlőközönségét, azonkívül a város 
képviseletét, a gazdasági egyesületet, 
a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamaráit, 
a Kereskedelmi és iparkamarát és a 
debreceni népegészségügyi egyesület 
taglalt is meghívta. Mint minden év­
ben, oi kiállítás ezúttal is oklevelek 
stb. kiosztásával lesz egybekötev.

— Kútba fűlt kisgyermek.
Pénteken délután Hajdúnánáson 
egy másfél éves kis leány Me­
zei Erzsébet, szülei házának ud­
varán játszás közben belezu­
hant a nyitott kutva s mire szü­
lei észre vették már belefult. A 
kir. ügyészség megindította az 
eljárást annak megálmodására, 
hogy a kis leány haláláért kit 
terhel a felelősség.

— Az elemi károk becslése 13-án 
kezdődik, Debrecen $z. kir. város 
adóhivatala ezúton értesíti a város 
adófizető közönségét, hogy a folyó 
évben bejelentett elemi károkról fe - 
fektetett kárjegyzéket a városi adóhi­
vatal 2. számú szobájában közszmlére 
tétettek ki, ahol is a hivatalos órák 
alatt az érdekeltek által megtekinthe- 
tők $ a jegyzékek betekintésével 
meggyőződést szerezhetnek, hogy ká­
rosult földrészleteik fel vannak-e vé­
ve. A kárbecslés folyó hó 13-án ve­
sz. kezdetét. Tekintettel a bejelenté­
sek tömegére, károsultak saját érde­
kükben érdeklődjenek a kárbecslő bi­
zottság kiszállási ideiéről, mert ese­
tenként külön értesítve nem lesznek.
4 ~„K,á!yln szülőházának újjáépítése.

I . ' üakhabornban Novon városa észa- 
il ;2;I"ágbau. pakvon sok kárt

pebreczeni független ms/fti

Dühöngő embermajom
Kiilmm esemény színhelye 

vöd tegnap este a Casino de 
1 ans mulatóhely. A nézőtér 
mögötti kis deszkabo-kszban várt 
a műsor fő attrakció száma: a 
turzan nevii majom számának 
megkezdésére.

Az előadás megkezdése előtt 
néhány Perccel nagyszámú né­
zőközönség ment hátra megcso­
dálni az érdekes embermaimot, 
de egyszerre csak az alkukra 
fagyott a mosoly az ott állóknak 

1 arzan — nem tudni mitől
hirtelen megvadult, a to-gait 

kezdte vicsorgatni és felikapván 
a bokszokban elhelyezett haitiaJ-

— A baromfitenyésztési szakelő­
adás iránt, mely gyönyörű cs tanulsá­
gos vehtett képekkel, ma vasárnap d. 
e. 10 órakor a Meteor-mozgó -helyisé­
gében lesz megtartva, általános érdek 
lődés nyilvánul meg. Ismételten fel­
hívjuk az érdeklődők figyelmét, hogy 
-a váltósunkban székelő Keletmagyar­
országi Baromfitenyésztők Egyesüle­
tének, mely a baromfitenyésztési 
ügyekben komoly és eredménye-s 
munkájával országosan elismert ve­
zetőszerephez jut .«tani törekvé­
sét megfelelően tu Issák s- igy a 
szakszerű és városu kban ®z ország­
ban elsőnek tartandó szakelőadást a 
kívánatos sikerhez juttassák, itt je­
gyezzük meg, hogy ez országos ér­
dekű, vetitettképes előadásokat az 
egyesület Debrecen után az ország 
nagyobb városaiban sorozatosan le­
adja. Belépődíj az előadásinál igen mér­
sékelten 5000 K-bna van megállapítva.

más deszka-asztalokat, egymás­
után hozzá kezdte vagdosni az 
összegyűlt 70—80 főnvi közür- 
segnez. A közönség riadtan me­
nekült a kijárat felé.

Csakhamar mggietent a hely­
színen Szriibiún Dezső dr. rend- 
ortanácsos. aki ügyeletes rend­
őrtiszt volt a mulatóban, vala­
mint az ügyeletes detektív is és 
az időközben megszelídült, le-i 
csendesedett majom azután ba­
rátságosan parolázott velük.

Az nlkuszeliditő munkába 
vette a majmot s pár perc múl­
va az előadás zavartalanul foly­
tatódott tovább.

Sf* s e<wik eipu-sztult város­
részében rombadőlt a világhírű nagvSBÍS* r* «tsun
sv's: ame'yet pedig a francia 

ÄiSrele,IW ództok: Most 
indult ''‘[^.ra.k'fcriedő mozgalom
kércisztvpn a k,al.viu,1 ^formációt valló 
a K'ifvin n oinrhaaaMjan aziránt. hogy 
bővíttessék5 to'ÍIn építtessék újjá, 
vonatkoTícii *1L mmt történteimi 

RViUtessenek
fooíiáció ws,etlek meg -a kálvini rc- 
iö -a vóc-k Srveletcs emlékei. A reánk 

'. vasárnap. iulius 12-én erről for
cnrolmnnfhT1*6-^ a‘ vi,ásr összes

k=h»Ä?7‘ S&ázül-tésnapia al"
la vára fordlttatí Z CS m“

8 napig!

Alany Bika Divatház
Bika-épületben.

I Szezon cikkei közziil
divatos grenadinjaít

mélyen leszállított
árban árusilja. 

Kedvező részletfizetési
teltételeket is nyújt.

— A budanesti Britannia szálló,
ezen mindem modern kényelemmel be­
rendezett elsőrangú szálló, amely ed­
dig is kedvelt megszálló helve volt vá­
rosunk közönségének, most azon újí­
tással szolgál, hogy a szálloda-adót 
vendégelnek nem számitia fel. Törzs­
vendégeinek Pedig vagv azoknak, akik 
legalább 3 napon át tartózkodnak a 
szállóban, még ezen felül is megfelelő 
árengedményt nyúlt. Előzetes szoba­
rendelés esetén a szálló önköltségi 
áron küldi autóját a: pályaudvarokhoz.

— Nem kell Karlsbadba menni fo­
gyókúrára annak, aki amerikai fo­
gyasztó fűzőt visel Goldstein Karoli­
nától, Miklós-u. 5.

— Debrecenszkv kárpitos Halköz
Raktáron mindenféle kárpitos mun­
kák nagy választékban.

— Férfiingek már 79,000-től 175,000 
koronáig raktárról, vagy mérték sze­
rint nagy váalsztékbam Benyáts Emi! 
főtéri üzlete, Tisza-palota.

— Perzsaszőnyegek legfinomabb 
kivitelben bármilyen méretben kap­
hatók. megrendelhetők Jablonszkyné- 
náL József kir. herceg-u. 40.

— Précz kárpitos. Hatvan-u. 41.
! Raktáron mindenféle kárpitos mun- 
I kák nagy választékban.

— Ivott már Kristály vizet? Min 
denütt kapható!

— Tükörgyártás. üvegcsiszo- 
lás. kirakatok tükrözése. Sipko- 
vits, Sziv-u. 14—15. Telefon 356

— Kriscb Károly cserépkályha rak­
tára Debrecen, Piac-utca 89. Telefon 
12—18.

— Úszni tanulhat a Margit uszodá­
ban. tandii 60.000 korona

— Minden kereskedőnek, vállalat 
ntk. részvénytársaságnak stb. aélkti 
lözlietetlen a most megjelent .Az 
a'lamliáztartás egyensúlyának helyre 
állításáról szóló 192-UIV t ,c. alap­
ián kiadott rendeletek“. Hív. kiadás 
Ara ezer korona. Kapható Hegedűs és 
Sándor r.-t. könvvekereskedésében a 
füposta mellett.

— - Molykár ellen siessünk biztosí­
tani Vcgh szőrmeáruházáb-n. Piac­
utca 4.

Eladó egy igen szép ebédlő dí­
vány, József kir. herceg-u. 38.

— Margit-lurdö uszoda árai: Uszo- 
daiegy 8,000 K. Havi bértet 150,000 K 
Köztisztviselőknek 6.000 K. Havi bér-'
'i6tn nfn'2?° K' Püzetiegyek (20) drb) 
140.000 K. — D. U. E. Tanuló és gyer­
mekjegy 6,000 K. — Havi bérlet 
110.000 K. A villamos kalauzoknál vál- 
tott Margit-fürdő jegyek az uszodába 
is érvényesek.

A Medgyaszai-kabaré 
Debrecenben

Metlgyaazal Vilma vczCi leié­
vel jött le Debrecenije az a kis 
pesti kabarétársulat, amely 
szombat este mutatkozott be a 
Csokonai-szinház színpadán. A 
közönség megtöltötte a színhá­
zat és nem csalódott várakozá­
saiban, mert végignevette a 
bohó, perdülő háromórás mű­
sort. igaz ugyan, hogy a műsor 
egyes számait a kabaréiroda­
lom múzeumából szedték elő a 
vendégszereplő művészek, de 
szolgáljon mentőkörillményiil, 
hogy csak olvan számokban 
szerepeltek, amelyet a legmo- 
rózusabb nézőnek is teli tüdő­
vel kell végigkacagni.

Fénypontja volt a sikerült 
kabaréestnek Medgyaszai Vil­
ma szereplése, aki pompás san­
zonjaival a tiszta meghatottság 
vagy a finom, emelkedett hu­
mor könnyeit csalta a szemek­
be. Medgyaszai ma a Kontinens 
legkiválóbb dizősze és mindig 
öröm meghallgatni ragyogó 
számait. Az örökifjú tehetség 
sugárzik ki minden hangjából 
és gesztusából: maradandó és 

, teljes illúzióit tud kelteti;. A 
társulat többi tagjai közül ki 
kell emelni Vidor Feri­
két. akinek speciális masamód 
és cselédhótái tökéletes erővel 
hatnak a teljesen egyéni gro- 
teszksége széles skáláján. Vi­
dor Ferike uj műfajt teremtett 
meg a magyar kabarészinpa- 
don és ennek a miifainak még 
ma is a legkiválóbb reprezen­
tánsa. Sokat nevetett a közön­
ség Kővári Gyula ötletes konr 
feránszán. Kővári kitünően ér­
vényesülő. tipikusan pesti hu­
mora jól illeszkedett be az elő­
adott bohózatokba is. Sok igye 
kezeitől egészítette ki a kis tár­
sulatot Bánva! Irén és V á r- 
n a i Vilmos.

A hálás, jól mulató közönség 
sokat tapsolt a szereplőknek. 
Medgyaszai Vilmának egyes 
számait a tüntető, orkánszerü 
taps miatt meg kellett ismé­
teli- A zenekisérctet Hctényi 
Mc’de'bvrg Ernő neves kompo­
nista kifogástalann! látta el

(f. I.)

A színházi Iroda hírei:
Csak még ma, vasárnap este lép 

fel Medgyaszai Vilma, Európa legna­
gyobb kabaré elöadómüvésznöje 
nagyszerű társulatával a Csokonai- 
színházban, teljesen uj műsorral.

Áhitatteljes elragadtatással hall­
gatta a közönség Medgyaszai Vilma 
ajkáról a magyar dal es művészet 
d,adalát, amellyel az istenáldotta mű­
vésznő az egész külföldet is meghó­
dította. Az ö művészetét nem tehet 
leírni, azt hallani kell. Viszont har­
sogó, meg nem szűnő, szakadatlan ka­
cagás kisérte Kővári Gyula uj, párat­
lan elmés komferánszalt és a kitűnő 
egyfelvonásos tréfákat és bohózato­
kat. Vidor Ferike az ő országoshirii, 
speciális masamód és cseléd-nótáival 
teljesen meghódította a debrecenieket. 
A közönség egy felejthetetlen élve­
zetes est emlékével távozott a szín­
házból.

Teljesen uj műsor keretében búcsú­
zik m-, vasárnap este, csak mérsé­
kelten felemelt lielyáraK mellett Med­
gyaszai Vilma és nagyszerű társulata.

Jegyek Medgyaszai Vfima és tár­
sulata mai bucsuestéjere korlátolt 
számban még a közönség rendelke­
zésére állanak.

A Csokonai-szinházban példátlanul 
álló érdekes vndégfellépés • Vezdőd- 
—u -—a*-. *. cv.w.,
a_ legújabb idők Fregolfsze.-, átválto­
zó művésznője lesz az -est egyik cso- 
v-ija. A híres Fregoli és rrizzo, akik 
evek előtt egész Nagymagyairo-rszág 
közönségét heteken át Izgalomban tar­
tották, ügyes mutatványaikkal és v,í- 
iáingrjrőrs átváltozásaikká* valósággal 
eltörpülnek Miss Sheba attrakció; mel­
lett. A világhíres művésznő, a londoni 
Empire-sziniház tagja most Budapes­
ten lép fel hetek óta. estönkint zsú­
folt házak előtt. Miss sn-gpa Debre­
cenben lép fel először a vidékén, hogy 
megkezdje diad'almiais orszstgos kör­
útját. Ugyanazon este másik szenzá­
ciója Dela Lipinskaja, a» orosz „Kék- 
madár“ társulat világhírű primadon­
nája, aki hatalmas műsor keretében 
mutatja be páratlan cnekmüvészetét. 
Dela Lipinskaja a világ legnagyobb 
zeneszerzőinek müveiből énekel egy 
t-.-y számt. A művésznőt a budapesti 
közönség szinte bálványozza, úgy 
h0ffy. másodszor kellett már a ktü- 
fo'dről visszatérnie, hogy újra fellép­
jen. A szenzációs vendégjátékok szer­
da. csütörtök és pénteken lesznek. 
Jegyek már hétfőtől válthatók a szín­
házi pénztárnál.

Mozcószinházak:
Vííí,S;;ÍNHÁZ; „Primadonna her­

cegnő (Dsök átka), dráma. 7 felvo­
násban Mary Philbin legszebb alaki- 
tasaval es „Acél paripa“, szenzációs 
komédia; 6 felvonásban.

Hétfőn:z „Szibil a kalanlo-rnő“ és 
„Mindennek a nő az oka“. Kísérő: Jön 
a kísértét, burteszk.

URÁNIA: „A veszedelms asszony“, 
0 fejezetben. Kísérő: Tom Mí.m Berlin- 
,ea-. Hispánia és Kakuk. burlcszk.
, Hétfőn: Paprika Jancsi kisasszony“ 
cs „Add vissza ia babaruhámat.“

MEI BORBAN: vasárnap „Mária del 
Lärmen es „A gépmadár szárnyán“, 
„^sláger egyszerre! Előadások 3 őrá-

IOSS
Oroszlán védjegyű

INGEK
eyán árban kaphatók

Wernernél,
Piac-utca 72. sz.
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A DMTE örökös vándordíját tűzött 
ki a birkózásban. Ez .a szimpatikus, 
törekvő rportcgyesiilet egy tiagy ér­
tékű vándordíját tűzött ki diszclmöké- 
kének. Kovács Gyulának a tiszteleté­
re. A vándordíj egy művészi kivitelű 
bronz szobor, amely két birkózót áb­
rázol a heves küzdés pillanatában. A 
szép szobor megtekinthető az Aczél 
könyvesház Piac-utcai kirakatában. A 
szép vándordíj költségeit az egyszerű 
munkásemberek rakták össze nehezen 
keresett filléreikből. A DMTE még ez 
évben valószínűleg az őszi mérkőzé­
sek idején tűzi ki az ni vándordijat.

A DTE vasárnap Szegeden játszik 
a déli kerület bajnokcsapatával, a 
SzAK-kal a Korinthiin-vándordi.iért. A 
SzAK jó játékerőt képviselő csapata 
kétségtelenül megveri a javuló formá­
ban levő debreceni csapatot. A DTE 
minden Igyekezete csaik arra lesz jó, 
hogy csökkentse ai gótog számát.

Magyarország—Svédország között 
holnap, vasárnap zajlik l>e a mérkő­
zés Stockholmban. A mérkőzésre a 
svédek nagy erővel készülnek és min­
denáron repairálni szeretnék az osztrá­
koktól elszenvedett 4:-ős vereségét.
A legutolsó svéd—máglya r mérkőzés 
eldönt; végződött. A mi csapa-
inti'K. ü. . Kémény teiaüat előtt á1!, 
mert az evről-évre egyre jobban fej­
lődő svéd futballsport olyan csapatot 
állít ki a pályára, amellyé-, a sok tú­
rázástól. utazástól fáradt magyar csa­
pat csak a tegnagybh teljesítmény 
után győzhet Te. A magyar válogatott 
igy áll fel: Blri (KAC)—Fogl II.. Fogl 
III. (UTE)—Pe'ovnik (BEAC), Kiéber 
Nádi er (MTK)—Rémay (NSC), Takács 
(Vasas). Orth, Winkler, Jenny (MTK).
A svédek felállítása: Lmdberg—A'f- 
redson, Kook—Helyeson, Frieberg. 
Klingström—Wenzel, Rydell, Kaufe'dt, 
Johannon, Kook.

Keletmagyarország birkózó bajnok­
ságai vasárnap délután 4 órakor ke­
rülnek lebonyolításra a DTE Péterfia- 
utca 76. szám alatt lévő tornacsarno­
kában. A bajnoki versenyt a DMTE 
rendezi Kovács Gyű'a és Trunkó Bar­
na vezetésével. A versenyre légsuly- j 
ban 14, pehelysúlyban 10, kisközép- 
sulyban 9, nagj4özépsulyban 7, ne­
hézsúlyban 3 indrdó nevezett be. A 
versenyekre lejön dr. Csillag Mik’ós 
is és ;a döntőmérkőzések az ő kipró­
bált bíráskodása mellett zajlanak le.

KÖZGAZDASÁG

2500 koronával drágáit az uj búza
A tavalyi búza ma ismét olcsóbbo­

dott, az uj gabona újból drágult. A 
múlt évi termésű cikkek iránt egy­
általában nincs érdeklődés. Az ár­
jegyző bizottság megállapítása sze­
rint az uj búza megint 2500, az uj 
rozs 10.000 koronával! emeikelett. Meg 
kell azonban állapítanunk, hogy az uj 
gabonaárak emelkedése, ba feltűnést 
is kelt a piacon, nyugtalanságot nem 
okoz, mert tisztán technikai okokkal: | 
aratással, csépléssef, szóval mezőgaz- ! 
dasági munkával való elfoglaltsággal ! 
magyarázzák, hogy pillanatnyilag ke- j 
vés áru kerül a piacra.

Hivatalos árfolyamok: Uj búza 397 
—400, uj rozs 340—350, uj árpa 270 
—280, tavalyi gabona búza 427—50, 
rozs 405—10, árpa 280—90, zab 465— 
75, tengeri 280— 85, korpa 255—60.

A Nemzeti Bank mai devizaárfo­
lyamai: Angol font 345.000—347.000, 
Cseh korona 2105—2121, Dinár 1226— 
1248, Dollár 5 dől. feli. 70,580—71.410, 
Dollár, 5 dob tej. 70.480-71.410, Fran­
cia'frank 3340—3370, Zloty 13.430— 
13.580, Lei 344—.348, ‘Leva 502—510, 
Lira 2678—2700, Német bír. márka 
16.865—16.965, Schilling 9990—10.070, 
Hollandi forint 28.140—28.410, Svájci 
frank 13.800—13.900, Dán korona 
14.350—14.490, Svéd korona 18.800— 
18.960, Norvég korona 12.270—12.440, 
Belga frank .3257—3287. Amsterdam 
28.440—28.610, Belgrád 1246—1254, 
Berlin 16.865—16.965, Bukarest 339— 
341, Brüsszel 3287-^3307, Oslo 12.470 
—12.540, London 345.000—347.000, Mi­
lano 2673—2689, Ncwyork 70.980— 
71.410, Paris 3335—3355, Prága 2105 
—2117, Szófia 507—511, Stockholm 
19.050—19.160, Varsó 13.530—13.610, 
Wien 9990—10.050, Zürich 13.780— 
13.860.

megtakarítani, mielőbb 
keresse fel

rőfös női és férfi 
divatáruüzletem,

hol a legújabb összes 
női és férfi divatcikkek 
nagyon olcsón besze­

rezhetők.
Aki e hirdetésre hivatkozik, 
külön 5°/» árengedményben 

részesül.

KERTÉSZ JENŐ
Piac-u. 19. SZ.

Címre tessék figyelni I

^ A debreceniek találkozóhelye ^ 
f Budapest legelsőrendü, mo- f 
f dern családi szállója az ^

* István Király szálloda \
$ VI., Podmaniczky-utca 8. ^
i Mérsékelt árak, figyelmes i
V kiszolgálás, modern be- v
A rendezés, központi fUtós, Áf meleg vizszotgéltatás, lift. f
$ A Nyugati pályaudvar közelében. $

Gazdák ás kereskedők 
figyelmébe!

Hunyadi-utca 14. sz. alatti zálog­
házban f. hó 15-én árverésre kerül:

150 drb. kézikassza acélból,
7 iparvasuti kocsi,
1 féderes kocsi,,
30 pár csizma.

A féderes kocsi a Debreceni Közrak­
tárnál, az iparvasuti kocsik az Al­
földi Takarékpénztár raktárában meg­

tekinthetők.

Debreczeni Faipar rt. városi üzlete
Király-utca 4. szám.

Eredeti gyári árban bocsátja a m. t. vevőközönség ren­
delkezésére saját készitményü és elismert legjobb minőségű

háló, ebédlő, irodai és konyha bútorait.
Rendelésre készít a megrendelő vagy a gyár tervei alapján
mindenféle lakberendezést a legszebb kivitelben.

Előnyös fizetési feltételek I
is?»®«

Jöna WOODSTOCK
az e I e 
üzem ükVm.T,f.i gyors-írógép I Világ- 

szenzáció 1

Bemutatja: Hegedűs és Bory irodagépek szakvállalata. — 
Debrecen, Király-utca 4. szám.________ ______Telelőn : 8-75.

Csépléshez
hazai és porosz szén
telepről, azonnali szállításra 
bármily mennyiségben be­

szerezhető.
Fizethető "i búzában is.
BART sSTVÁN

fa- i izéntelepe
Ispotály-utca 3/b.

Telefon 7 -85.

POLOSKÁT!
svábbogarat, tücsköt, 
hangyát 24 órán belül 

j mindenki Kiirthatja a szabadé - 
j mázott teregirtova'. Olcsó árban kapható |

I STERN festéküziefében I

I" PIAC-UTCA 10., Bikával szemben, f 
Garantált minőségű patkány- és j 

egérlrtöból állandóan nagy raktár.

Postakönyvek
a kultuszminiszter fenhatősága 
alá tartozó összes tudományos

Intézetek és iskolák
számára a keresk. minisztérium 
által 17569 - 1926. szám alatt 
folyó évi junius hó 20-án ki­
adott rendelet szerint kaphatók

DÁVIDHÁZY KÁLMÁN
könyvkötészet és dobozgyár cégnél

Debrecen, Füvészkert-u. 9.

Lakatos műhely
Cserepes utca 6.

PÄPP GYULA

Í
vállal minden mülakatos vasmunkát 
olcsó ár mellett. Kész tűzhelyek kaphatók.

Takács Imre
hangszerkészítő

Zongora hangoló.
Orgona és Harmonium 

javítást vállalok
Piac-utca 56. sz.

»iriffum—uwii miiii iiiiiiMiwaiai—mwwnwi—u

Műhimzést,
gépazsurozást, gombáthuzást vállal

Nagy Gyula műhimző
Bika-bérház.

Mindenféle

bádogos munkát
tervszerűen készít és Javít

Keresztúri István
bádogosmester

Hunyadi-utca 10. szám.

Kötéláru üzletemet
Petőfl-tér 4. szám alatt 

megnyitottam.
Kitűnő anyag. Jutányos árak.
Viszonteladóknak árengedmény ! I

BOGDÁNY SÁNDOR, kötélgyártó.
Tűzhelyek

készítését és avitását felelősség 
mellett vállalja

KRAMER műlakatos 
Hatvan-utca 4.

Hálószobák, ebédlők
kedvező fizetési feliételek mellett.

Antik bútorokat szakszerűen javítok
MAROZSÁN, Kút-utca 104.

I Nedves falakat
j tökéletesen elszigetel a

I „Biber“ anyag. ,
i Kapható Kemény mészkereskedőnél j 
j Deák Ferenc-u. 24. Telefon 14-34. j

Ócska ólmot vesz
Hegedűs és Sándor rt.
Piac-u. 49., második udvarban.

Menekült órás
szakszerűen meglepő Olcsón 

vállal Javításokat
Rákóczi-u. 36. sz.

Fa- és vasbutorokat
épület- és kertibutorokat 

fényez és mázol Jutányosán
BALLÓ KÁROLY festő 

Csapő-utca 49.

Vízvezeték
szereléseket, csatornázási munkála­
tokat ás Javításokat Jutányosán készít

Nagy József szerelő, 
Burgondla-utca 1.

Margfit-fürdő uszoda árai:
I f cm 3,.,«... n AA/t !#• *_* _ - ■ » . - „ _Uszodajegy . _ . 
Köztisztviselőknek

8,000 K Havi bérlet........................  150,000 K
6,000 K Havi bérlet...... 120,000 K

Füzetjegyek (20 drb) 140,000 K. — D. U. E. Tanuló- és gyermekjegy 6000 K. — Havi bérlet 110,000 K.
A villamos kalauzoknál váitott Margii-fiirdő jegyek az uszodába is érvényesek.
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Útleveleket
leggyorsabban és legolcsóbban 

vizumoztat

Máv, II, Menetjegyiroda
Piac-u, 56. Telefon 12-03.
Bel- és kQlföldl fürdők 

képviselete.
Vasúti jegyek kiadása 
reggel 7,7-től este 9-ig

GYÓGYNÖVÉNYEKET,
P'Pacs-, bodza- *b 

ökörfarkkóró virágot, beléndek-, 
maszlag-, fehér Üröm- és kerek- 

mályvalevelet,

anyarozst és kőrisbogarat
és minden egyéb gyógynövényt, 
továbbá mustár-, édes kömény- és 

ánizsmagot

borkövet
legmagasabb napi áron vásárol a

„HYDR0FL0RA“ R.-T.
Budapest, IV., Váci utca 20.

Sürgönyeim: ARUNOO, Budapest.

Kérünk mintázott áruajánlatot I

Weisz Ferenc asztalosmester
Fürdő-utca 4., bejárat 
közvetlen a Margit fürdő után. 

Készít elsőrendű mübolorokat, egy­
szerű bútorokat, üzlet- és irodaberen­
dezéseket, épületasztalos munkákat.

Telefon 10-89.

Harisnyafejelés, 
zsinór és paszomány áru 

legolcsóbban
Zsinórgyárban, Piac-u. 32.

Uj és használt kocsik
állandóan raktáron.
Uj kocsik megrendelését, ócska kocsik 
javítását és fényezését legolcsóbban
vállalja GYULAY kocsigyártó, 

HATVAN-U. 34.

Kerékpározók I
Próbálják meg csak egyszer 
kerékpár és alkatrészek 

vásárlását és javítását
Nagy műszerésznél
_____Simonffy-utca 19.

Legjobb minőségű

befőtt-kötöző
pergament (hólyag) papír, 

kenderzsineg és csinos
üveg-cimkék

legolcsóbban beszerezhetők

Hegedűs és Sándor rt.
könyv- és papirkereskedésében j 

a főposta mellett. Telefon 54. j

Minden kereskedőt, 
vállalatot érdekel az uj 

mérlegvalódiságró!
a kereskedői mérleg valódisá­
gának helyreállítása tárgyában 
kiadott 4200/1925. P. M. rende­
let és a kereskedelmi törvény 
ezzel kapcsolatos rendelkezései. 

Összeállította 
Dr. Niedermann Zoltán.

Ára 12,000.— korona. 
KöDbató:

Hegedűs és Sándor r.-t. 
és Aczél Antiquariums

könyvkereskedéseiben.

»EBtecf eni_ Et)!Wn:ENjrjs/m

Kellemes szórakozóhely 
a Margit-fürdő 

Park-vendéglője,
ahol a legizletesebb ételek és italok kaphatók.

Dupla márciusi részvény sör!
1 liter vámospércsi rizlíng bor K 16,000.
Havi, heti és napi abonensek olcsón, de natívon lói 

étkezhetnek.
Mindennap cigányzene I

LŐRINCZ GÁBOR
vendéglős.

Próbálja nreg a Szt. Lukácsfürdő
szénsavas 
g yó g yfoti-ás vizét l

Országszerte elismerve, 
észszerű óvszer járványok ellen.

Mindenütt kapható !

Vezérképviselet és lerakat: Hüísővásártér 18a.

Próbálja nreg a Szt. Lu

Kristály

Ruliafestésben, tiszti 
fásban és mosásban

utolérhetetlen
Biró Arony Bika, mozi-bejárat.

Értékesebb ruhákat
vállal.

felelősséggel

Jóminöségü bútorok olcsó áron részletfizetésre
kaphatók WEINSTOCK HENRIKNÉL, 

Miklós-utca 2,, Apollá-butorüalet.

Legfinomabb kenőébe tört olajfesték, zománcok 
és lakkok nagy raktára.

Cséplésre
olaj, hengerofaj, gépzsir (tavotta)

kaphaló

a BERGER-féle
festóküzletben, Debrecen, Csapó-u. 10.

Részletfizetésre__
vásárolhatnak hitelképes egyének férfi és női szöve­
teket, vásznakat, damast árut, paplant, ágyterl- 

tőt, divatcikkeket
Friedmann Ferencnél, Vár-utca 2. (udvarban.)

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közön­
séget, hogy a lüansz temetkezési vállalattól
megváltam és

saját temetkezési vállalatot
alapítottam. Előzékeny kiszolgálás és olcsó árak
mellett temetéseket elvállalok.

A nagyérdemű közönség pártfogását kéri
Jancsó Kálmán asztalosáru- és fakoporsó-gyára.
Telep és lelvevő iroda: Debrecen, Bárczl-u. 3. Telefon 10—35.

Mandel József
kárpitos. Miklós-utca 31.
Hencserek, díványok raktáron. 
Megrendeléseket, javításokat 

olcsón vállal.

Legszebb ebédlők, hálók, uri- 
szobák, bőr, góbién garnitúrák 

leszállított árban kaphatók

Szán tónál,
Színház-átjáró.

NAGY IMRE
KOCSIGYÁRTÓ 

PESTI-UTCA 7.
(KI8ÁLLOMÁSNÁL)

VÁLLAL: mindenféle kocsik 
és autók teljesen újonnan 
való készítését és javítását. 
Kocsi alkatrészek, kész uj 

kocsik raktáron.

VÍZVEZETÉK, csatornázást,
valamint központ? fűtések bérén- 
dez set és javításit olcsón vállalja

NÉMETH LAJOS
I szt re löm est:r Kandia-utca 9. 

Telefon 999.

Speciális
vas- és fémesztergályos

munkákat jutányosán készít

SZENTPÉTERI,
Széchenyl-uica 6.

Uj órásüzlet!
Debreczeni István

Péterfla 8.
Javítást vállalok.

Gummi-1 
kabát

női és férfi, óriási 
választékban

olcsó gyári árakban:
Férfi gummikabát K 300,000 
Férfi és női g, kabát „ 425,000 
Férfi double (2 réteg 

közölt gumírozva) „ 550,000 
Férfi és női szövet 

felsővel . . „ 580,000
és minden árban.

Szőnyeg, linoleum, 
függönyök, átvetök, 
bútorszövetek óriási 

választékban.
Viaszkos vászon és 

padlólin oleum 
viszonteladóknak nagy 
árengedmény mellett.

Linóleum áruház
HAAS LIRÓT

Ferenc József-ut 58., 
Megyeháza mellett, Telefon 963,

I

1

1

mi
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Budapest, VII, Huszdr-u. 0. 
gyártja.

Ize és minősége páratlan és kitűnő.
Óvakodjunk utánzatoktól!

Feszmerőket, delejgyuj- 
tokát gyárt, Javít. Bosch 
mágnesek összes tarto­
zékai gyári árban besze- 

— rezhetök Földvári, 
Debreceni I. Elektrotechnikai gyárában 
Széchenyi-u. 55. sz. Teleton 168. sz.

Szeplő, Májfolt, Pattanás
és más arcbántalmak ellen használjon

„KORZÓ ÉVA“ 
arckenőcsöt és szappant. 
Francia parfümök, 

kölnivizek, púderek
és egyéb különlegességek.

Higany, Kreolin, Kötszerek, 
Patkány- és egőrirtók stb.

legolcsóbban szerezhetők be a

Korzó Drogueriában
Piac-utca 42.

Szírek uriszabóhoz
divatos angol szövetek érkeztek
Szent Anna-u. 1. Telefon 509.

Női kalapok
legolcsóbban beszerezhetik

Lauer és Fiiflöp
kalapszalonban Rákőczl-utca 9. 
Ugyanott alakítások Jutányosán, leg­

újabb modellek után.

PRÍMA

Porosz kőszén 
Darabos koksz 
Porosz kovácsszén 
Száraz tűzifa
Fedéllemez, Oltott mész
szennait szállításra napi árban 

beszerezhető

BARTHA "Í.V.R4„-
Ispotály utca 3/b. Telefon 786.

Keztyűk készítése
és Javítása olcsó árak mellett

Kossulh-utca 58.
um

HUN JÓZSEF SÄ.
Széchenyi utca 1.

Javítások jutányos Áron.

BUDAPEST, VI., jÓKAI-TÉR 5.
SÜRGÖNYÖM: AUTOVAJDA.

AHTQ. MOTOR-KERÉKPÁR

Befőttes és ugorkas üvegek
nagy mennyiségben érkeztek. Olcsó érben beszerezhetik

BLATTNER GYULA “,sa &Ä &a,6b
Royal-szállodávalszemben. - Telefon46^

Szénsavval telített

vizet igyunk
üdít hm* frissít

Megrendelhető

Márkus Jenő Hatvan-utca 22. Telefun: 14.

fest LENGYEL tisztit
mindennemű férfi és nöl ruhát szépen és legolcsóbban

Csapó-utca 28.

E heti könyvujdonságok i
Benőit: A táncosnő 44,100.—
Lovászy: Közép-Európa 

legerősebb asszonya 12.000.—
Gr. Andrássy: A világhá­

ború előzményei 1. 58,800.—
Ady Endre: Versek (Deb­

recen 1899.) (ui kiadás) 29,800.-
Miliálv Dénes: Az automobil 77,200.- 
Shaw: Cashei Byron mes­

tersége 66,150.-
Buchta: A gyümölcs- és 

zöldségfélék értékesítése 
(ui kiadás) 52,200.-

Daudet: A féri 11,800-
Patapenko: Egy vén diák 

elbeszéléseiből 7,350.-
Kukiták:

Hegedűs és Sándor r.-l
könyvkereskedésében, a főoosta mellett 

Tetető»; 64. I

Mentőszekrények
minden kivitelben, alkatrészek külön is beszerezhetők

SCHÖN SÁNDOR :r!í;,‘íí—
PEBWECZEH. PIAC-UTCA 14. Ceapó-utcajmroK.^

1 klg7
elsőrendű téli szalámi 

K 105 ezer
a Köztisztviselők

Vár-utcai füszerárudájában.

Ócska tankönyvekért
legtöbbet fizet

Aczél Antiquarium.

I*>25 Julius 12.

Selymek
Szövetek
Harisnyák
Rövidáruk
Fehérnemüek

olcsó árakban és nagy 
választékban

FRANK MIKLÓS
divatházában

PIAC-UTCA 16.
(Alföldi Takarék-palotában.)

Olcsóságéról közismert cégem

árai feltűnést keltenek!
NŐI Vászoncipö faionban, 100

I Cl_* InwinBV, nvártmólív . ImUléfazfl legjobb gyértináoy .
ezer
kor.

Tennisz-torna-házlcipo gumitalppal,
extra minisig, fehér, lekele, TC nur 
szürke és barna színekben 10 kor.
sarokkal ■ . ■ ■ 100 ezer K

íenniSZCipO bivaiybcruuppai 155
egyes párok 50

. 100 ezer K

Szandál _ _
Vásaönclpök 36—36 nagy­

ságban •__.__• • •_____________ _
Börclpö férfi vagy női . . 190 ezer K

SCHÄFER cégnél, Budapest, 
Döbrentel-tér 4. szám.

Vidékre utánvéttel.
Szürke, barna, Icke'e vAszoneipők, úgy­
szintén obetasztlnelpők óriási válasz­
tékban. Xlng nem telelőért a pénzt

visszaküldőm.

Zsoldos magántanfolyam
Budapest, VI!., Dohány a 84.
Telefon 1. 124-47. Az or.zég legrégibb és 

legismertebb előkészítő Intézete.

I A legjobb sikerrel készít elő 
középiskolai magánvizsgákra, 

érettségire vidékieket is
Részletfizetési kedvezmény.

Teljes anyagi felelősség.

Paplanvarrodámban
készülnek a legmodernebb paplanok. 
Villanyerővel frissítve és tisztítva.
PEBRECZENI. Kessttth-u. 11.

Mindenféle bútorokat, |
ajtókat, befelé nviló es 

kl- benyíló ablakokat, 
gyermek sportkocsikatstb,
mélyen leszállított gyári áion 
raktáron tartok. Megrende­
léseken igen jutányos árban 
és előnyös fizetési feltételek 
mellett vállalok.
JANCSÓ KÁLMÁN

asztalosáru gyára
Debrecen, Simonyi-ut, Bárczi-u. 3. sz,

Telelőn . 10—35.

Fourner
épület- és butorvasalások
Bészler Lajosnál

Széchenyl-u. 2.

A könyvpiac szenzációja 1 
A legolcsóbb könyvi

HUGÓ VIKTOR
halhatatlan regénye

A nyomorultak
Művészi fordítás 1

A klasszikus Uegénytár békebeli 
kiállításában!

A négy vaskos kötet ára 
mintegy 1700 oldalon 73,500.

KöPÜató:

Hegedűs és Sándor rt. 
és Aczél antiquarlum

könyvkereskedésében.
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APRÓ HIRDETÉSEK.
lelPOSTi |e|
KOMOLY szándékból mcgismerkied- 

!'ém 1 úrnőd it keresztény urileánnval. 
Megkereséseket ..Huszonnégy
évesig“ ielkcre Tiszántúliba. 614

|»| vEtel |o|
HASZNÁLT boroshordót vennék szü­

retkor. borral fizetek, dr. Ratkóczy. 
Zöl'dia-u. 8.___________________ 492

VESZEK tiszta oatentzáros (csatlós) 
üvegeket magas áron Kristály ve­
zérképviselet, Külsővásártér 18. sz.

__________________________ 362
MALOMKÖVET 42 vajrv 48 évhez ió 

karban megvételre, morzsoló hajtá­
sához kisebb gőzgépet percent re ke­
resek. Értekezni Péterfia 21.. 2. aitó 
vasárnap 10—12-ig._________ M2

GRAMOFONT veszek, rosszat is. le­
mezekkel. József kir. lierccg-n. 65.. 
ajtó 5.____________ ___________568

ITALMÉRÉSI helyiséget megvételre 
keresek, engedélyem van. Cint Ber­
csényi 95. (i l ón er. 594

I OLCSÓBBAN MINT BÁRHOll
1 SZEREZHETI BE MINDENFÉLE LAKBERENDEZÉSI |

BÚTORAIT
Lefkovits bútoráruházban

Slmonffy-utca 6. sz.
Közvetlen a tejpiaccal szemben.

|»| EUDlS |«|
FAJBOROK leszállított áron liter és 

hordótételben. Arany János 30. 2949
FLADÓ cgv 720 m/m.-es cséplőszek­

rény és egy 3 ióerős benzinmotor. 
Meszena-titca 22. 361

ZONGORA eladó Gärtner hangol ónál. 
Széchenvi-ntca 15. _____ 514

1 HBF!') 13 ezer korona, nagy leves, 
nagy főzelék feltéttel, kenyérrel. 
Vár-u. 2. Ftkez.de. 513

ÜZLFTÁTVF.TFL miatt húszmilliót 
jövedelmező pormentes, beköltözhe­
tő házastelkemct gyümölcsösével 
legtöbbet Ígérőiének jelenleg okvetlen 
eladom. Hotivédteme.tö-utca busz on - 
bét,510

VAROA-U. 29. számú ház eladó, eset­
ig kisebbért elcserélendő. 498

Tisztittassa, festesse
ruháit

Wachánál, aJtS&SSi ss.

LIPTÓI TÚRÓ la
állandóan kapható

1URÓ ÜZEM, Darabos u. 20.
Telefon 668.

ELADÓ ház. forgalmas utcában, tói 
bevezetett vég ve «kereskedéssel. he- 
kólrözhetn szoba, konvhás lakással 
azonkívül cg\- szoba és konyha, 
iáskamara. kövezett kitt. veteményes 
kert. termő gyümölcsfákkal. Csapo­
kért Kinizsi-utca 24, . ____ 476

Gazdák, Cséplőgép- 
tulajdonosok figyelmébe I

Zsák- és ponyva szükségleteit 
kblcsönképen, valamint megvételre 
legolcsóbban csak Schlesinger 
budapesti cég debreceni lera 
katánél MIKLÓS-UTCA 2.

_______  szerezheti be.

MÁRVÁNYMOZAIK. cementlapok, 
betonáruk. sírkövek minden fajta 
építési anyagok legolcsóbban besze­
rezhetők Debreceni Miikőgyárnál. 
Fflrdő-u. 2, — Telefon 10—93.__368

tÜZIFA vagontételben és pvitva leg­
olcsóbban beszerezhető Frdcvi Tii- 
zifabehozatalnál. Fiirdő-u. 2. Te­
lefon 10—93. + 369

JÓMINÖSÉGÜ tégla és cserép Tóth 
és Sebestyén építészek tcrlagyárából 
kapható legolcsóbban. Megbízott 
Betűs József. Zöldía-u. 8. sz. 370

Sapkák
gépelt kalapok, gyermek csibész ka 
lapok legszebb kivitelben készülnek 

és készen is kaphatók

Széchenyi-utca 16,, keresztépület,
KFT dia rab fiatal ló. 2 ió szerszám. I 

darab ui igásszckér állandó mun­
kával eladó. Mcszena-ti. 4.. bal a,it!<>

____________________ 456
NYÁRI IIr borát megvettem, literen- 

kint 14.000 koronáért árulom___19?
•JÓKARBAN levő lines használt lisz­

tes. rizse« és másfajta terményhez, 
alkalmas zsákok olcsó árban kanlia- 
tők Ullmantt Részvénytársaság. _515

HÁZHELYEK olcsón eladók, kitűnő 
helyem, kedvező fizetési feltételek­
kel. Zsibvásár közelében. Littlicr- 
u Ica 18.482

BARACK és ringlót állandóan kapható 
SesztiiiB-u. 4. közvetlen kisállomás 
mellett.  563

FLADÓ Sestakcrt. Komlóssy-u. 52. 
szám akt ti szöllő és gyümölcsös 
gyümölccsel vagy anélkül. Értekez­
hetni Bercsénvi-utca 16., délelőtt 
11-től délután 5-ig 567

FLADÓ szőlő 300 négyszögöl ezenió, 
Gerébv-telepén. Cint a kiadóban.

575
FLADÓ Jókai 44. szánni ház. átadó 

háromszoba, istálló, kamara. Ked­
ve ző feltétgtek melleit. 574

ÓSZALONNA 150 kgr. eladó. Cim a 
kiadóban. 576

KIS családi ház Kut-u. 9.. eladó. Érte. 
kezhetni dr. Kérv ügyvédnél. Mik­
lós 11. ________ 617

FLADÓ szőllö. a Diófa-utca 26. sz. 
930 négyszögöl. Értekezni Újvárosi- 
utca 12. sz. 608

JÉOSZÉKRÉNY iókarhatt eladó. Meg­
tekinthető hétköznap » Kölcsön se- 
gélvzőben. _ . _________ 554

ELADÓ Ispotály-utca 15. sz. ház. 
pályaudvartól öt percnyire. Átadó 
három szoba, előszoba, konyha, 
mosókonyha, spájz. pince, fáska­
mara. _________553

A KÉKKÚTI ásvány- é.s gyógyvíz biz­
tos megélhetést nvuitó intenzív el- 
árusitására keresek tökével rendel­
kező. kereskedelmi rutinnal^ bíró és 
meghízható egyént. Biró Sándor vo 
zérképviselö. Szív-utca 11.______644

ANTIK kontót berakásos eladó. Ma- 
róthv (ivörgv-titca 3,__________569

ELADÓ, Vénkert. Domokos 15. egy 
szoba, konyha, zárt gang. 416 négy­
szögöl prima szőlő. Kerékgyártó, 
Hunyadi 18. 560

FIADÓ, Csapókért Kisfaludv-u. 36 
számit ház, kétszoba két konyája 
kamara, nyári konyha és 350 négy­
szögöl gyümölcsössel. 585(
FOY 'ómunkás csizmadiasegéd fe1- 
vétetik. Kiit-n. (i2._____________ 585

FI.ADÓ gyümölcsös és szöllő cgv- 
szohn. kon vitás énijlcttel. egv kát. 
hold. Köntöskert. Bezcrcdi-utca 13. 
Értekezni dr. Balázs. Piac 89. 583

I BÚTOROKAT jól és olcsón 
csak Hausner butorüzlelé- 

I ben szerezheti be Simonffy- 
utca 2 c., Városi-bérház.

FGY ió tanyasi kutya eladó. Bozzai- 
telep. Csók a Pál-u. 3, _________587

ELADÓ 250 liter óbor iutánvos áron, 
Hatvan-utcai-kert. Diófa-ut 17. szám 
alatt.________________ _________ 598

ELADÓ Béresénvi-u. 14. számit ház.
__________ 596

.IÓMF.NÉTFLÜ nagyerdei Zöld csárda 
eladó. Cim Bercsényi 95, Glióner. 595

4-ES fiatal gőzgaatiiturára escpicst 
vállalok. 900-as Hoffer cséplő eladó 
23 millióért. Patakv. Érzsébet-u. 22

590
LÁTSZERÉSZTANULÓNAK ió csa­

ládból való fiút felveszek. Fischer. 
Piac-ti. 21  ?22

FAIBAROMFI és tolásai, faigalam­
bok. e/üsttiviü kaphatók lábakért. 
Szeg fii-utca 12._______________ 550

FGY liter uradalmi bor kihordásra 10 
ezer Kiss vendéglős. Csapó-utca 100 
s-z. Ár mid tér. ___ 549

FEDFRES ui kocsik többfaita kivi­
telben eladók. Nagy Ovula kncsi- 
gvártó m, Frzsébet-iit 17. sz. _545

FI ADÓ ház. adómentes. Boldogkert, 
Csatiak-u. 8. minden elfogadható 
áron.________________________ 544

FI.ADÓ boroshordók, teljesen lók ár­
ban. kisebbek, nagyobbak és ká- 
posztáskádak._ Lőrántfiv-u. 44. 542

FFHÉR cs színes filokahupok olcsón 
szerezhetők he Malta Anna. Cse- 
niete-u. 10. 540

RANKa'y GYULA NÍVÓ kölcsön- 
könyvtára, könyv- és ujságolvasó- 
terem Debrecen, Csapé-utca 11., az 
udvarban. UI müvekben Debrecen leg 
gazdagabb könyvtára. Előfizetés havi 
harminc, biztosíték ötvenezer korona. 
Minden uj és minden régi lé könyv.

SÁRGA barack, fáról szedve, befőzni 
s lekvárnak való kiiograniöitlként 

4IIOI1 korona termelőnél. Tócóskert. 
Miargit-u 8. ________________ 561

KONCERT zongora, egv egészen ui 
modern ebcdlőbereudezés és egv 
fürdőkád önmclegitövel eladó. — 
Nagyerdő. IQ. villa, 601

MAGANARVéRÉS. Folyó évi iulius 
19-én. vasárnap délelőtt 10 órakor. 
Piac-utca 63. I. emeleti ügyvédi iro­
dában magánárverésen a legtöbbet 
Ígérőnek, tehermentesen el fog adat­
ni a Budav Fzsaiás-utca 18/h. szánni 
ház. Kikiáltási ár 30.000.000 korona. 
Bánatpénzül 10% árverés előtt le­
teendő: a fennmaradó vételár 8 j'ap 
alatt kifizetendő. Dr. Antal Géza 
ügyvéd.____ ____

I I ÁRA I Rf ZEK 1925 Julius 15-én dél­
után 3 lírakor Debreceniben. Bárczy- 
I, 3. sz. 15,000.000 K-ra becsült hu- 

Rosner, hír, végrehajtó 562
I INOM márványasztal. toatettasztal, 

spanhelt. kályha, többféle bútorok 
olcsón eladók. SzoboszJói-ut 2. Ber­
ger éknél. 555

Megnyílt
a Hortobágy Miímalom rt.

uj lisztraktára
Árpádtér 10.

Telefon 15-15.
Lisztraktárak:

Csapó-u. 6. Telefon 9—15
Hunyadi-u. 12. „ 9—00
Böszörményi-ut 1. „ 1—79
Árpádtér 10. „ 15—15

SZÓNYFGPOROLÓ állvány, nagy ab­
lakok spalettákkal. 7—8 miliméter 
vastag tiiköriivegek jutányosán el­

adók Ingóságköz veti tőnél. Hatvan-u. 
I _________ 558

SAJATTERMFSÜ, erősen bakaros, 
tisztán kezelt zamatos 'házibor lite­
renként csak 14,000. kapható min­
dennap. Poroszlav-ut 5.3. Sasiakért. 

______________________________ 536
BARACK befőttnek és lekvárnak való 

olcsón kapható. Széchenyi-ti. 14.
604

CS ÉPLÉSHEZ kölcsön zsák kapha tó, 
ui zsákok olcsón beszerezhetők Hi­
tel« mvetkezet. Csanó-u, 28. 532

Sodrony ágybetétet
legjobb minőségben készít

NEUMANN, Péterfia-utca 19.
BÉKEBELI kezdett és kész kézimun­

kák. hímzett selyem cs batizt zseb­
kendők érkeztek Füstös Dezső elő­
nyomd» és kézimunka üzletébe. Fe- 
renez Józsei-ut 2,_____________ 641

DESZKA, palló építkezéshez alkalmas. 
olesőst eladó. Rákóczi-u. 4. 1. 640

JÓKARBAN lévő ebédlőasztal hat 
székkel eladó. Teleki-utca 81. 638

SZÁLKÁSSZÖRÜ tanított nőstény 
ioxterrier kutya jutányosán eladó. 
Sziv-u. 17. 635
Mérleget, súlyokat

hitelesítve javít
BIHARI mérlegkészltfi 

Miklós utca 18.

ASZTALOS szerszám, cgv gyalultad­
dal. egv körfűrész eladó Értekezni 
iízv . Hunyadi Kálmámiéntál Kaba, 529

FI ADÓ ház. közel a Vágőhidlioz, 
Bozzai-utca 10. Lakó nincs.___ 523

EGY nagy Wertheim szekrény eladó. 
Cim ,i Debrecen kiadóba«!. __ 519

ÉPÍTŐK figyelmébe! Tisztelettel ér­
tesítjük az építtető közönséget, 
hogy az „Első Debreceni Építő ipari 
Szövetkezet“ törv énvszókileg bei. 
cég megalakult. Elvállal az építke­
zéshez. tartozó mindent néven neve­
ző munkálatok tervezését, felépíté­
sét telics betetőzésig, épület javítá­
sát. iókarban tartását, műkövek és 
miikönumkák elkészítését, mérsékelt 
áraik mellett, ugv helyben, minit vi­
déken. Kandia 4 b. szám. bent az 
udvarban. Telefon 7-41. meghivá- 
ra ehnegvütik.______________ 592

El. ADÓ ház Csapó-utcai villámot 
megállós ál öt lakással. Me szén a 12.

571
! ! ÁRV EREZEK 1925 Julius 20-án dél­

előtt 12 órakor Debrecenben. Mes­
ter-utca 16. sz. házban 17.350.000 
koronára becsült bútorokat. Rosner. 
bir. végrehattó. 570

FI ADÓ tanyás fekete és homokföldek 
különböző nagyságban. Miklos-u. 7.

___;__________________________ 632
FLADÓ Boeskay-kér then 5 szobás 

villa, cgv katasztrális területtel. — 
Mikiós-u. 7.____________ 631

FI.ADÓ benzinmotoros cséolögami- 
tura kiiavitva. minden elfogadható 
áron. Kössutli-ii, 47„ Nánássv.___627

LEADÓ város közepén Csapó-utcába 
ágazó Malomköz 5. sz, ház, 626

SIMONYI-UTON 1600 négyszögöl te­
rületű házastelek eladó. Az ingatla­
non van 5 szobából álló modern 
épület, télen-nvárom lakható lakás, 
fürdőszoba, piitcehelyiségek. fűthető 
veranda, különálló cselédház. kony­
ha. kamara, szöllő. gyümölcsös. Bc- 
narkirozott cs nemes gviimölcsfák­
kal beültetett diszkért. A lakás át- 
adatik. Értekezni dr. Rá só Sándor 
ügyvédnél. Battlrvúnv-u. S. 625

Soffőriskola és a 
legolcsóbb bérautók!

ICC autó motor és gépműhely 
Erzsébet-utca 20.

Eladó. 3 lóerős gőzcséplő készlet 
65 mázsa búza 720 ra/m-ee, mo­
toros cséplőkészlet 55 mázsa búza. 
Négyűléses modern autó 45 millió

Telefon 901.

!•! KERESLET |»|
TANULÓK azonnali belépéssel fölvé­

tetnek a Füszerkcreskedelminél. 
Piac-utca 41._________________ 188

RFRORMÁTUS urileánv. bölcsészeti 
hallgató, magasabb zenei képzett- 
sóggcl. Debrecenben, úri helyen el- 
mételi oktatást vállalna lakás, reg- 
gefiért. Akadémiai módszerrel zon­
gorázni haladókat E tanít. Esetleg 
lakást keres zo ugor akasznáta tt a I. 
Cím a kiadóban. ...________ 282

C1PÉ.SZSFGÉDEK állandó munkára 
felvétetnek. Weinberger cipőgyár. 
C'apó-it 58.___________________448

ÜGYES fitt cipőfelsőrész készítéshez 
tanulónak je ’vétetik. Király-n, 5. 475

NYOLCADIKOS iavitóvlzsgára előké­
szít gimmazistákat. Cim a kladóhivct- 
talban,_________  á79

FEHÉRNEMŰ varrónőt keresek sze­
rényebb igénv'ckkc: magánhádtoz.

I Cim a kiadóban. ____ _______ 491
I CIM FESTŐ TANULÓKAT felvesz
1 Held Miklós Simonffv-u. 36. 643

síi

Üli



BEBREC5EEN1 FÜQÖETllEN ÚJSÁG 1925 iulius 12,n
Látványossági perzsa és egyéb 

keleti szőnyegek
állandó kiállítása és eladása,

javítása és tisztása, moly ellen való meg­
óvást művésziesen és szakszerűen eszközöl :

IZSÁK ZSIGMOND
LERAKATA, SIMONFFY-UTCA 7. SZÁM,

volt Zander-féle gyógyintézet helyiségében.
Uj üzlet! UJ Üzleti

SUCHE deutsches Fräulein für einige 
Stunden gegen Miitaeskost. d.r. Rat- 
kóczy. Zölidfa-n. 8.____________403

KÖZÉPKORÚ meghízható. komoly mit 
keresek tórom kis evermek mellé. 
Jelentkezni délután 3—4-ig. Szem­

tanná 25. emelet. .......  400
TANULÓT fiiszerüzlettic e'ltításs.il 
felveszek Goldmann KtHsővásár- 
tér 13.____ . 409

LISZTÜZLETNEK megfelelő helyisé­
get keresünk. Cini a kiadóhivat n'- 
ban._________________________ 501

NYOMDÁSZTANULÓNAK és könyv- 
kötötanulónak, két közéniskolál vég 
zett és 14-lk életévét betöltött fin 
fizetéssel felvétetik Heged iis és 
Sándor irodalmi és nyomdai rt mii- 
intézctébeii 137

IRODÁNAK alkalmas 'zohát vagy üz­
lethelyiséget keresek a n-agvállnmás 
közelében. Cim Pctőfl-tcri trafik­
ban adandó le. 505

H \ZMF.STERNEK 
/asnár azonnalra 
utca 35.

gyermektelen hn- 
fclvétctik Varga-

ÜOYES sütemény elárusítók azonnal 
felvétetnek. Farkas. Hatvan-utca 55.

________51 ?
lO.ÁSKOCSIST keresek, komriienciós 

kiscsaládut azonnali belépésre, kö­
zeli kisgazdaságba. Engel. Vcrbőe/.i- 
■ilca 3. _____________________573

TRAFIKÜZLETHEZ társat keresek, 
haiadont vagy fiatal özvegyet. Há­
zasság nincs kizárva. Cim a kiadó­
ban. 559

Pénzét
legmagasabb kamatozással 

elhelyezheti

dr. Balázs Jenő bankházánál
Plac-u. 89. Telefon 143.

wmr

TÜZÖNŐ. elsőrendű felvétetik. Klem 
Salamon Ga-ray-u. 24. 582

TAKARITÓNE. egyszerűbb, fiatal fel­
vétetik. Schwarc Mártonsné. Arany 
János 24.________ 588

GYERMEKSZERETÖ intelligens nőt 
keresek másféléves gyermek mellé, 
kintlakással. Jelentkezni 10 - 12 és 
2—5. Ká'vin-tcr 2.___ 597

VARRÓNŐK és tami'áleímvnk fölvé­
tetnek. Fehérnemiiüzcm. A any Já- 
nos-u. 22___________ _ 502

HÁZMESTERNEK gyermektelen há­
zaspár azonnal felvétetik. Kerté? z- 
ségltcz értő előnyben. Halász. Si­
mon vi-ut 2. 646

MEGBÍZHATÓ és agilis helyi ügy­
nököt keresek fix és jutalékra. Biró 
Sándor, Sziv-n, 11.___________045

FÖ7.ES 1. egyebet is végez, magános 
özvegy nő. kis családhoz elmegy.
Cim a kiadóban. pl9

ZONGORA gyakorlásért zongorázni 
tanítok, R. I.. cim éti Böszörinénvi- 
nt 71.____________________ _ mii

LAKA l'OS tanulót étkezéssel vagy fi­
zetéssel felveszek. Blaskovits .16- 
zsef kir. li.-u. 7 6r>7

KÖMOÜYtABB árvaleánv vagyok, el­
mennék egy nár emberhez, vagy 
gyermek mellé helyben vagy valék-

.re, Varga-n. 13. _ _ pof,
MAGÁNOS .tiiitelUiíensebb idősebb nő, 

ki ckv kis Háztartást önállóan vé- 
géz s egv pici kis gyermekhez sze­
retettel lesz. állandó, örök otthont 
talál Budapesten lakó debreceni csa­
ládnál. Ajánlatot szerdáig kérek 
..Debreceniek" címre Tiszántúlihoz. 

_____________________________600

MwMhH

GAZDASSZONY azonnali állást ke­
res pusztára, megbízható, iol főző. 
baromfi ten vesztést, tcikezelést értő. 
kitűnő bizonyítványokkal rendelkező 
intelligens 38 éves jobb nő. H. I. ci- 
ínen. Bös/önnéiivi-iit 71,500

TRAFIK üzlethez társat keresek, ha­
jadon vagy fiatal özvegyet. Házas­
ság nincs kizárva. Cint a kiadóba*!.

_________________ 559
öl PVARRÓLEÁNYOK felvétetnek

Miss zsákiizlellie. Piac-u. ti. 552
HÁZMESTERNEK gyermektelen há­

zaspárt keresek. Csapó-utca 27.
_ too rutaira beléphet.____________551
NEVELŐI, liázidk tetői állást vállal 

augusztus elsőtől több évre, közép- 
iskolás magántanulókhoz falura, 
pusztára 44 éves református, nős, 
itt vii g. íöráliskolai hadapródiskola! 
tanár, perfekt német is (7 éves fia 
van). Felesége oki tanítónő, kitűnő 
falusi gazdasszoiiv. Tooth M. Deb­
recen. Pétcriia-u. 23. 547

TAVASZI RUHÁKAT kifogástalanul I
PT fest, htyos, tisztit HI 
HRABÉCZY, Széchenyi-B, 18. Telefon 323. |

191 VB6YES I m I
CSÉPI.Es I v ál a lók. azonnal mehe­

tek. Arany Jdiios-iitca 37. Ehren- 
reicli Sámuel. 503

TÁRSAT 
Cím a

keresek
kiadóban.

15—20 millióval.
546

PÉNZÉ után legmagasabb kamatot
fizet ma a Nagy 1 vaj os Áru- és
Ingatlanforgalmi V;illalat irodája.
Veres-utca 9. 266

ÜZLET azonnal kiadó Rákóczi-u tea
R sz. 405

NYÁRI ur borát megvettem, literen­
ként 14.000 koronáért árulom, l'áiné.

423
10- 15 MILLIÓT in 

kölcsön adok. Cim
i;i*os fedezetre 
a kiadóban. 457

LEGSZEBB gyermek. cisaládi és
meuyavszotn i fénykén k készülnek
Riizicskánái. I’i c 32. 472

KÜLŐNBEJÁRATU bútorozott szoba
két úriembernek esetleg ellátással
kiadó. Aránv János 39. 177

MODERN lakás 
bútorral együtt 
a kiadóban.

gviirnnlc'öskei ttel. 
sürgősen átadó. Cim 

489
KÓSER ó házikoszt iutánvnsan kap­

ható kihordásra is. Csokonai 10. 510
KI 'LŐNBEJÁRATU utcai bútoroz,ott 

szoba azonnal kiadó. Vár-u. 11.

A világhírű

„Cormick traktorok 3 vasú ekével
felülmúlhatatlanok ? Kizárólagos képviselete

§ Ráhmer Sándornál
Farkas Bella utóda

plissé- és gouvré-lntézete
Debrecen, KUlsSvásártér 16., 

Arany János-utca végén.

ASZTALOSTANULÓT felveszek fize­
téssel. Fekete István, Maróthy 
Gvörgv-n. 31 ,sz.________ 543

MEGBÍZHATÓ fözönö közeli tanyára, 
kis családhoz, ugyanoda kocsis fel - 
vétetik. Pétcriia _1_6,___________ 541

PAPLANVARRODÁBA tanulóleány 
koszttal felvétetik. Steinhardt Mariska, 

Arpádtér 20.554
EGY szerény idősebb leány vagy fia­

tal asszony, ki szabóságban is és 
házi dolgokban is segédkezik felvé­
tetik. esetleg kvsztot is kap. And- 
rássv-ut 5. István malom mögött,

___ ____________________________526
31 F\ FS kercskedőscgéd ügynöki, 

rak tárnoki vagy otíldimögé állást 
keres. Cim Sehol tesz István. Déli- 
sor 35. Vargáikért. 517

kere ,telik, 
516

M FGB1 ZHATÓ bejárónő 
Pétcriia 14. ajtó 4. _

KIFUTÓ LEÁNY felvétetik Miss zsák-
_üzletében. Piac-utca 6.______ 572
OKLEVELES GAZDA széleskörű iro­

dai és gazdasági gyakorlattal. 34 
ée es kiscsaládti. tartalékos hu­
szártiszt. kauciókénes állást vauv 
bérli tel keres. Szives megkeresést 
kér: Petheő Károly urad. intéző. 
Nyirinártuníajva. Szabolcsmegve.

_________________________ 565
KOMOLY ttrinö bizalmi állást keres, 

kaucióval rendelkezik. Leveleket 
Haidufökl kiadóba ..Szorgalmas" ie- 
ligére._______________ _________559

Ml NKáSLEANY 14 -Ki éves ügyes, 
:'ki már képkeretezö műhelyben 
dolguzott. azonnal beléphet Blattner 
Óvnia üvegiizlctéhciv. Ferenc Józseí-

.... el "''I. 558
•lő HÁZBÓL való I középiskolát vég­

zett tin iiis/ :-rkereskvdéshv tanuló­
nak és egy kifutó felvétetik. 
Hangrád. Rákóczi-u. 20. 630

fel- 
623

TELEFON: 962. OOO

fRODÄNAK vacv műhelynek való 
helyiség Rákóczi-u. 13. sz. -Jatt ki- 
adó.___________________ *____ 495

20—30 MILLIÓ biztos fedezet mellett 
— hosszabb időre is — kiadó. Ér­
deklődők a kamat és biztosíték 
megjelölése mellett „Üzlet“ jelige 
alatt adták he levelüket a Független 

_ kiadóhivatalába.___________ 2777
KÖLCSÖNZŐK havi másfélszázalék­

ra ékszerre vagy ertckp pirr.i. 
Cim a kiadóban. 502

KFT férfi lakást és 
Vörövinarthv-utca

kaphat. 
___ 579

kap- 
578

HÁZMESTERNEK gyermektelen 
vétetik. Ecvmalom-u. 6. sz.

ellátást
_________ í. sz._____

KÉT fiatalember 15-ére kvártélyt
_bat. Cím a kiadóban.________
KIADÓ bútorozott szoba. Eladó ii vé­

gok. bútorok. mindenféle házieszkö- 
zö'k. Szf Hanna 30. Ajtó 3. 580

BÚTOROZOTT Szoba kiadó közpon­
ton. azonnalra is. Simonffv 11.. föld­
szint 2._____________ 577

MODERN kétszoba. fürdőszoba, koiiv- 
hás lakás leléocssel kiadó. Cim ki- 
a dóban.______________________ 581

FI.CSEREI.NEM piac közelében lévő 
modern két szoba előszobák lakáso­
mat hasonló fekvésű lehetőleg 3 
szobással ráfizetéssel. Értekezni Ma­
dárnál. Arany János-u. 33. 586

BIRTOKBERLET. Egyetem — Gazda­
sági Akadémiánál urilakk.il (villa­
nyosnál). élőbőlttaJ százezer koro­
nával átvehető. 300 holdas. Bővebbet 
kiadóhan._______________ 589

2 SZOBA, konvha. előszobái bútorral 
együtt, belépéssel azonnal eladó. 
Gstllag-utéa 112.   593

ÁTADÓ modern utcai Parkctes szoba, 
előszoba, konvha. spáiz. Barna -u.

_ 15.___________________________62]
HÁROM szobás lakásomat elcserélem 

liasoidó városival. Tóeóskert. Mar­
git 8.  642

BAEA I ONŐSZŐDŐN olcsóbb lakások 
kiadók. Cim a kiadóban._______ 672

KIADÓ kUlőnbeiáratu bútorozott szo­
ba két jobb fiatalembernek. Eötvös- 
utca 50. ti7.3

5/ECHENYl 57. 
helyiség kiadó

sz. alatt cgx- iizlet- 
bármilv célra. 615

FÜRDŐSZOBÁS utcai bútorozott szo- 
ii ■ kiadó azonnal. Si;mnnffv-u. 13., 
11. 5,_________________________ 620

ELCSERÉLNEM egy szoba konvha 
lakásomaí iószágtartással -nagyállo­
más közelében. Tócósikert, Margit-u. 
10. Kovács. ___________________ 6JK

KE T tanulót anvai gondozással teljes
ellátásra elfogadok. Csapó 60. 616-------------------- ---------------------------------------------------- .

BUTOR'OZOT'I Parkettes, szépen be­
rendezett nagy szoba két ur részére 
kiadó iulius vagy alig. 1-rc. József 
kir. Itcrceg-n. 35. I. balra, 613

11 ÍROM fiatalember felvétetik 
kvártélyba. Veres-ii Km 3.

KfiT szoba
I id lilén-ii .

15-rc
611

előszoba, konvha
21.

átadó.
609

EGY fiiszeriizlct korlátolt italmóréssiel.
1 szolitb lakással és kerttel azonnal 
átadó. Cim Honiokkert. H.irsánvi 
I 'nis'/táv-n. 15, sz.___________ 605

KÖZPONTBAN 1 szoba kon vb ás la­
kásom elcserélem kertbeli viel is.
Cim a ki.idöliary 603

KÉT szoba konvliás villanvvilágitá- 
sos lakásom itagx'obb szoba konv- 
háSsal Szent Anna-utcai részen el­
cserélem. Kórház-u. 5. 602
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5 PÉNZTÁRCÁT, ö
2 BŐRÖNDÖT, 0 
2 REDIKÜLT 2
0 Jól csak a készítőnél vehet 0
6 Feuermann böröndös 0
0 Piac-utca 44. 0
tooooooooooot
El .CSERELEM belvárosi 2 szoba, 

konvha. előszoba s raktárinak alkal­
mas mellékhelyiségeikkel ellátott la­
kás- inat 2 esetleg 3 szobás ió helvá- 
n..'i_hkássál._Cini a kiadóban. 555

12 -15 MILLIÓ kosztpént biztos fede­
zel mellett keresek. Cim a kiaidó-
l. in. _     548

RAKTÁRHELYISÉG Hatvan-u. elején 
kiadó. Cim: Ingóságközvetitöniél. 
Hatva n-ii. 1.___________________________ 557

i i;l .1 ESEN kiilönbeiáratu szén lakás, 
cgv utcai, cgv udvari .egy pince-
m. ob., és hozzá tartozó helyiségek, 
csendes udvar átadó. Eötvös 49. d.

_ii.   533
UTCAI bútorozott szoba villanvvilági- 

tással 2 uriember részére 1-rc ki­
adó. Ápafi-u. 20._______________531

VIDÉKÉN cgv vagy két üzlethelyiség 
pékségnek kiválóan alkalmas helyi­
ség, vagy asztalos műhely kiadó. 
Hunyadi Kálmáiiné Kaim. 530

SZÉP kis ccvsznba. konvliás lakás 
fia talpamnak vagy gyermek tel ének­
li ok átadó. Cim Tiszántúli kiadó­
ban. ________________ 528

UTCAI szép bútorozott szoba kiadó. 
Bika bérház. 1. emelet 6. Hirdetési 
vállalat mellett.  527

FŐTÉRÉN utcai bútorozott szoba, 
löszeim használattal kiadó. Érte­

kezni dr. Levelesnél. Püspöki palota.
_______________________ 525
ÍGY szegény árva kisleány elvesztett 

760,000 koronát a Hunyadi-utcától 
az Erzsébet-utig 6-án reggel. Mivel

a Pénz mii az övé. kéri annak beszol­
gáltatását a Tiszántúlihoz vagy
rendőrségre.

FŐTÉRÉN nagy üzlethelyiség 
Cint a kiadóban.

a
524

átadó.
522

SZERÉNYEBB szoba konvliás lakást 
keresek leiépé sért. Telefon 494. 521

EGY szobás, konvliás lakásomat el­
cserélem két szobással ráfizetéssel.

_Beresénvbii. 26.   520
KÜLŐNBEJÁRATU bútorozott szoba 

15-rc kiadó. Homokkvn-u. H>7. 518
POLOSKÁIK'! ÁST. lakások vizsgái á- 

sát felelősséggel vállalom. Poloska- 
szer kapható, Kossuth-ii. 47.. Ná- 
tiássv_________________________628

KE I'SZEMEI.YES bútorozott szoba ki­
adó. Thaly Kálmán-u. 3. 639

Ét fMMor IrodaM le ftaiNrtinuá«


